Отчет

 о деятельности Городской общественной палаты г. Мценска 

за 2017 год 


Городская общественная палата является одной из форм участия населения города Мценска в осуществлении местного самоуправления и призвана обеспечить взаимодействие жителей с органами местного самоуправления в целях учёта потребностей и интересов жителей города, общественных объединений и привлечения их к обсуждению вопросов социально-экономического развития, для осуществления общественного контроля и развития гражданского общества.


Городская общественная палата (Положение «О городской общественной палате» принято решением Мценского городского Совета народных депутатов от 18 июня 2015 года № 55/652-ГС) начала свою  работу в новом составе с 4 квартала 2016 года.


Состав  действующей  общественной палаты был сформирован на основании постановления администрации города Мценска от 23.09.2015 года № 989 «О составе городской общественной палаты» численностью 15 человек. В состав общественной палаты вошли представители различных общественных объединений, таких как профсоюз, ветераны Афганистана, горрайсовета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, женсовета, церкви, депутатов Мценского городского Совета народных депутатов, Почетных граждан города Мценска.  

Заседание общественной палаты проводится не реже одного раза в квартал.


В 2017 году  городская общественная палата работа в соответствии с Положением и планом. За отчетный период проведено 7 пленарных заседаний, рассмотрены проблемные информационные вопросы.

Были рассмотрены общественно значимые для населения города вопросы, такие как: «Об итогах участия образовательных организаций г. Мценска в Федеральной программе «Доступная среда», «Обеспечение детей сирот жильем», «Об отчете администрации г. Мценска «О работе по осуществлению мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных», «Деятельность органов опеки и попечительства по защите прав несовершеннолетних», «О воинском призыве» и др.

Общественная палата активно взаимодействует с Мценским городским Советом народных депутатов. Члены общественной палаты принимали участие в заседаниях горсовета и депутатских комиссий.

В январе этого года на совместном заседании с Мценским городским Советом народных депутатов был рассмотрен вопрос «Об отчете администрации города Мценска «О работе по организации в городе Мценске теплоснабжения населения».

Члены городской общественной палаты принимают активное участие в мероприятиях, посвященных Последнему звонку (25 мая), Международному Дню защиты детей (1 июня), Дню знаний (1 сентября), Дню Победы (9 мая), Дню города (20 июля).

В феврале 2017 года совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Мценска были рассмотрены вопросы: «Об итогах работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Мценска за 2016 год» и «Работа с семьями, находящимися в социально опасном положении, и несовершеннолетними подростками, состоящими на разных видах учета, в БПОУ ОО «Орловский технику агробизнеса и сервиса», «Состояние преступности среди несовершеннолетних на территории города Мценска за 2016 год».


Живейший отклик вызвало рассмотрение таких вопросов, как «Практико-ориентированная среда как одно из условий подготовки кадров в профессиональных организациях города Мценска», «О создании условий для развития местного традиционного народно-художественного творчества и участие в сохранении, возрождении и развитии народно-художественных промыслов на территории города Мценска», «Об исполнении закона Орловской области от 6 декабря 2007 г. № 726-ОЗ «О квотировании рабочих мест на предприятиях, учреждениях и организациях Орловской области» на территории города Мценска. Проблемы трудоустройства инвалидов». 


Впервые было проведено совместное заседание Совета Общественной палаты Орловской области и Городской общественной палаты по теме «Повышение эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и институтов гражданского общества в решении актуальных вопросов развития муниципалитетов», был организован совместный прием граждан.


6 декабря состоялось совместное заседание общественных палат города Мценска и Мценского района по вопросу «Развитие социально ориентированных некоммерческих организаций, их участие в конкурсах».


Председатель Городской общественной палаты 18 декабря  принял участие в 10-й Всероссийской конференции «Межсекторное взаимодействие в социальной сфере».


24 ноября в Лицее № 5 состоялось знаменательное событие: был дан старт патриотическому марафону «Уроки исторической правды. Крым и Севастополь - в сердце моем!». Марафон проходил под эгидой Орловской Общественной палаты. Мероприятие подготовлено общественными палатами города Мценска и Мценского района. Завершился старт открытием мемориальной доски выпускнику лицея № 5 Юрию Майорову, погибшему в Афганистане и награжденному орденом Красной Звезды посмертно.

Члены общественной палаты активно участвовали в публичных слушаниях, проводимых органами местного самоуправления. Высказывали свое мнение, давали предложения, которые занесены в протоколы публичных слушаний. Члены общественной палаты участвовали в публичных слушаниях по обсуждению отчета об исполнении бюджета города Мценска за 2016 год, по обсуждению проекта бюджета на 2018 год.

Члены общественной палаты оказали информационную поддержку в издании и публикации краеведческого альманаха № 3 «Мценское наследие», его художественным редактором стал Прокопов С.И. Кроме того, общественная палата активно участвует в мероприятиях, проводимых в рамках города, например: велопробеги, посвященные Дню города «Как строился Мценск», в организации конкурса  среди молодых педагогических работников образовательных учреждений «Молодые мастера».

Одной из форм деятельности общественной палаты является участие её членов в советах, комиссиях, комитетах, рабочих группах и иных мероприятиях, проводимых администрацией города Мценска и другими организациями. Многие члены палаты являются руководителями общественных организаций. Они проводят большую работу в каждой отдельно взятой организации и от их имени выступают на заседаниях общественной палаты.

Участвуя в мероприятиях, члены общественной палаты получают представление о том, что происходит в городе, находятся в курсе проблем и задач, которые необходимо решать, тем самым осуществляют общественный контроль за деятельностью органов местного самоуправления.

Информация о деятельности Городской общественной палаты и рассматриваемых вопросах  постоянно публикуется в газете «Мценский край», освещается  в репортажах Мценского телевидения, размещенных на сайте телеканала Мценск и в одноименной группе «ВКонтакте».

На официальном сайте администрации города Мценска существует раздел «Городская общественная палата», в котором размещены нормативные документы, состав, планы работы и отчеты о деятельности Городской общественной палаты. 

Общественная палата является связующим звеном между органами местного самоуправления и городским гражданским сообществом.
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