Отчет

 о деятельности Городской общественной палаты г. Мценска 

за 2020 год 


Городская общественная палата является одной из форм участия населения города Мценска в осуществлении местного самоуправления и призвана обеспечить взаимодействие жителей с органами местного самоуправления в целях учёта потребностей и интересов жителей города, общественных объединений и привлечения их к обсуждению вопросов социально-экономического развития, для осуществления общественного контроля и развития гражданского общества.


Городская общественная палата (Положение «О городской общественной палате» принято решением Мценского городского Совета народных депутатов от 18 июня 2015 года № 55/652-ГС) начала свою  работу в новом составе с 4 квартала 2016 года.


Состав  действующей  общественной палаты был сформирован             на основании постановления администрации города Мценска                          от 23.09.2015 года № 989 «О составе Городской общественной палаты» численность 15 человек. В состав общественной палаты вошли представители различных общественных объединений, таких как профсоюз, ветераны Афганистана, горрайсовета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, женсовета, церкви, Почетных граждан города Мценска.
Согласно положению заседания общественной палаты должны проводиться не реже одного раза в квартал.


В 2020 году  Городская общественная палата работала в соответствии      с планом работы. 

Законодательство 5 декабря 2017 года ввело новации, которые наделили Федеральную и региональную общественные палаты правом общественного контроля за выборами и общероссийским голосованием        по вопросу одобрения поправок в Конституцию Российской Федерации. Совместно с коллегами из избирательных комиссий органов государственной власти общественной палатой была проведена большая работа                        по формированию и подготовке корпуса наблюдателей для работы                 на состоявшемся общероссийском голосовании. Итог работы: легитимность голосования и его результатов не подлежит сомнению.

Во Мценске за ходом голосования на всех 24 избирательных участках наблюдали 48 наблюдателей, направленных Федеральной и региональной общественными палатами. 


Живейший отклик у жителей города вызвал вопрос участия  города Мценска в конкурсе Минстроя «Малые города и исторические поселения», где обсуждаются территории, предназначенные для создания рекреационной зоны общественного назначения, которая включается в себя необходимые элементы комплексного благоустройства. Был создан официальный сайт «Мценск борется за победу в конкурсе Минстроя». Вопрос неоднократно рассматривался на заседании общественной палаты.


Председатель Городской общественной палаты 2-3 ноября 2020 года принял участие во Всероссийском форуме «Сообщество», организованном Общественной палатой Российской Федерации в г. Москве (онлайн). 

Проект члена Городской общественной палаты Марченко Сергея Владимировича стал победителем областного конкурса «Конкурсный отбор социально ориентированных некоммерческих организаций на право получения в 2020 году субсидий из областного бюджета».
Общественная палата активно взаимодействует с Мценским городским Советом народных депутатов. Члены общественной палаты принимали участие в заседаниях горсовета и депутатских комиссий.

Члены Городской общественной палаты принимают активное участие в мероприятиях, посвященных Последнему звонку (25 мая), Международному Дню защиты детей (1 июня), Дню знаний (1 сентября), Дню Победы (9 мая), Дню города (20 июля). 

Члены общественной палаты оказали информационную поддержку        в издании и публикации краеведческого альманаха № 6 «Мценское наследие», его художественным редактором стал Прокопов С. И. Кроме того, общественная палата активно участвует в мероприятиях, проводимых              в рамках города, например: организации конкурса  среди молодых педагогических работников образовательных учреждений «Молодые мастера», «Учитель года», «Воспитатель года».

Немаловажной задачей Городской общественной палаты стала помощь в организации волонтерского движения в городе Мценске.  Совместно            с молодежным клубом «Содействие» (руководитель Владимир Лилев) и межпоколенческим центром «Связь поколений»  были проведены такие мероприятия, как: «Добро не знает границ», «Маршруты добра», «Нам года не меда, коль душа молода».
Впервые в этом году Городская общественная палата совместно             с общественными организациями провела акцию «Подарок ветеранам»,            а также были проведены акции: «Свеча Памяти» 22 июня, посвященная трагической дате в истории страны - началу Великой Отечественной войны; «Крылья Ангела», приуроченная к Дню матери. Основная цель последней акции – привлечь внимание общества к вопросам материнства и детства, повышения статуса многодетных семей.

Одной из форм деятельности общественной палаты является участие её членов в советах, комиссиях, комитетах, рабочих группах и иных мероприятиях, проводимых администрацией города Мценска и другими организациями. Многие члены палаты являются руководителями общественных организаций. Они проводят большую работу в каждой отдельно взятой организации и от их имени выступают на заседаниях общественной палаты.

Участвуя в мероприятиях, члены общественной палаты получают представление о том, что происходит в городе, находятся в курсе проблем и задач, которые необходимо решать, тем самым осуществляют общественный контроль за деятельностью органов местного самоуправления.

Информация о деятельности Городской общественной палаты и рассматриваемых вопросах  постоянно публикуется в газете «Мценский край», освещается  на сайте администрации в одноименной группе «ВКонтакте».

На официальном сайте администрации города Мценска существует раздел «Городская общественная палата», в котором размещены нормативные документы, состав, планы работы и отчеты о деятельности Городской общественной палаты. 

Общественная палата является связующим звеном между органами местного самоуправления и городским гражданским сообществом.

