Уважаемые депутаты !

Сегодня вашему вниманию предлагается отчет о результатах деятельности администрации города Мценска в 2010 году. 

   Оценивая итоги прошедшего 2010 года можно отметить, что негативные последствия  мирового финансового кризиса, разразившегося в конце 2008 года и влиявшие на экономику города весь 2009 год, преодолены. Основной характеристикой состояния экономики города Мценска в  2010 году стал переход от спада к восстановительному росту.  Растет индекс промышленного производства,   стабилизируется ситуация на рынке труда, осуществляется  реализация  крупных социальных проектов в городе, наметился рост доходов бюджета.

   Несмотря на то, что ситуация в экономике города уже с начала 2010 года приобрела позитивные тенденции, городская антикризисная комиссия продолжала свою работу. Постановлением главы города Мценска  от 01.04.2010г. № 222 в г.Мценске был утвержден перечень мероприятий, включающий комплекс мер по смягчению последствий кризиса для экономики города и стабилизации ситуации в социальной сфере. Основные направления работы комиссии – это состояние рынка труда и реализация программы дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда, мониторинг текущей финансово-экономической ситуации на промышленных предприятиях, отслеживание динамики цен на социально-значимые продукты питания (с августа осуществлялся ежедневный мониторинг цен по группе социально-значимых товаров),  оптимизация бюджетных расходов и другие направления.

   В промышленном комплексе крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств в январе-декабре 2010 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 6,7 млрд. руб., что на 2,0 млрд. руб. или в 1,4 раза больше, чем в 2009 году. 

    По виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем отгруженных товаров за  2010 год составил 364,5млн. руб., что составляет 118 % к аналогичному периоду предыдущего года. 

     С учетом отмеченных тенденций развития промышленного комплекса объем отгруженной продукции в целом по городу Мценску  за 2010 год оценивается на уровне 7,3 млрд. руб., темп роста к уровню 2009 г. - 145,9 %.

   Безусловно, результатом преодоления кризисных явлений в экономике города в 2010 году стало увеличение запланированных показателей бюджета города Мценска в части исполнения доходной его части и, соответственно, расходной.

     Общий объем доходов городского бюджета за 2010 год составил 484 млн. руб., в том числе объем налоговых и неналоговых доходов составил 196 млн. руб., что на 25,3 млн. руб. или 15% больше уровня 2009 года.

    Полученные доходы позволили в полном объеме профинансировать все принятые в 2010 году расходные обязательства городского бюджета. Наибольший объем расходов в сумме 280,5 млн. руб. или 58%, приходится на отрасль «образование». Культура, здравоохранение, физическая культура и спорт, а также социальная сфера вместе взятые занимают в структуре расходов 24,5%, на нужды ЖКХ приходится всего 12,4%. 

   В инвестиционной сфере, при недостатке бюджетных средств, была продолжена работа по вхождению в реализуемые федеральные и региональные программы. Это всегда шанс для города получить дополнительные ресурсы на решение жизненно необходимых проблем при недостатке средств городского бюджета.

     В рамках реализации Федерального закона от 21.07.2007г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в городе разработаны и утверждены муниципальные адресные программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда на 2008-2011 годы и капитального ремонта домов. Выделяемых из  бюджета средств на капитальный ремонт, едва хватает, чтобы произвести замену аварийных лифтов, на капитальный ремонт самих домов средств, практически не остается.  

    В настоящее время, одним из самых проблемных вопросов остается вопрос капитального ремонта жилищного фонда. На обслуживании предприятий ЖКХ в настоящее время находится 1,1 млн.кв.м. жилищного фонда. В  2009 году был осуществлен комплексный ремонт 3 домов, освоено 11 млн. рублей.  В 2010 году произведен ремонт 11 многоквартирных домов на общую сумму 33,8 млн. руб. Очевидно, что средств на эти цели недостаточно.

      По программе переселения граждан из аварийного и ветхого жилья в 2010 году расселено 47 аварийных жилых домов общей площадью 12,5 тыс.кв.м., переселено 769 человек. Распределение квартир проведено в апреле, переселение осуществлялось в течение года. В конце года начат снос аварийных домов, что позволило освободить площадки под дальнейшее развитие и привлечение инвестиций.  Так, сформирован и продан с аукциона земельный участок площадью 6,3 тыс.кв.м. под комплексную малоэтажную застройку.

   Стабильно работает муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей». В 2010 году шесть семей приобрели жилье в рамках участия в программе, объем финансирования составил 3,2 млн. руб., доля городского бюджета составила 256,7 тыс. руб. В течение года поставлено на учет еще 12 семей. Общая «очередь» на 1 января 2011 г. составляет 102 чел. При этом, ежегодно при формировании бюджета города предусматривается софинансирование на 30 семей, однако областные квоты выделяются в значительно меньших объемах.

В преддверии празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, во исполнение соответствующего указа Президента РФ 22-ум участникам Великой отечественной войны и членам семей погибших (умерших) была предоставлена государственная субсидия на приобретение жилья в сумме 18,6 млн. руб.;

    В части исполнения государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан - «инвалиды и семьи, имеющие детей инвалидов» - 5-ти семьям были выделены субсидии на сумму 2 млн. руб.; 

В связи с завершением реализации инвестиционных жилищных программ на территории города, способствовавших поддержанию темпов жилищного строительства в течение ряда последних лет, прогноз ввода жилья на 2010 год был запланирован в объеме 9,1 тыс.кв.м., что в 3 раза меньше фактического значения данного показателя за 2009 год (28,9 тыс.кв.м).
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Кроме того, в 2010 году продолжалось строительство заказчиком ООО «Спецстрой М» 122-х квартирного дома (8,5т.кв.м.), ввод жилья планируется в 1 квартале 2012 года. В августе 2010 года ОАО СМУ «Орелстрой» приступил к строительству 198 квартирного жилого дома общей площадью 9,1 т.кв.м., ввод жилья планируется в IV квартале 2011 года.  

За 2010 год предоставлено земельных участков: под индивидуальное жилищное строительство 8 тыс.кв.м. (8 участков), под строительство различных объектов города 31,7 тыс.кв.м. (5участков).

Как  было отмечено выше, администрацией города принимаются меры, чтобы «войти» в федеральные и областные программы по всем направлениям, связанным с жизнеобеспечением города Мценска, в том числе в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты.

Так, в результате победы в конкурсе по линии общенациональной кампании противодействия жестокому обращению с детьми администрацией города был получен грант в сумме 975 тыс. руб. и средства были направлены на улучшение материально-технической базы учреждений образования, что  позволило приобрести малую типографию для Центра внешкольной работы (100тыс.руб.), компьютеры и мультимедийную систему для школы №3 (400 тыс. руб.), улучшить материально-техническую базу станции Юных техников (200 тыс. руб.)  легковой автомобиль (210 тыс. руб.) и др.

В 2010 году начаты работы по капитальному ремонту школы №3, за счет городского бюджета выполнено работ на сумму 1,4 млн. руб. Кроме того, на проектные работы израсходовано 105 тыс. руб. В декабре распоряжением Президента РФ от 6.12.2010г. № 842-рп правительству Орловской области для  школы №3 выделены средства в объеме 5,4 млн. руб. на продолжение работ по капитальному ремонту.

В 2010 году на текущий ремонт образовательных учреждений города (школ №4 и №2, д/с №4)  из бюджета города  было направлено 400 тыс. руб.     

  В течение года, в рамках исполнения наказов избирателей, также проводились работы:  по замене проводки  школы №1, ремонту столовой школы №7, благоустройству территории школы №2. На эти цели депутатами Мценского городского Совета  направлено 200 тыс. руб. Кроме того, депутатами Орловского областного Совета народных депутатов было направлено на выполнение работ по ремонту фасада школы №9., текущему ремонту школы .№1 и лицея №5, оснащению спортивной площадки школы №7 750 тыс. руб. 

    На сегодняшний день во всех образовательных учреждениях города имеется АПС. В 2010 г. объем денежных средств из городского бюджета на проведение данных работ составил 1,0 млн. руб.

        На развитие материально-технической базы здравоохранения в 2010 г. за счет всех источников финансирования направлено 3,8 млн. руб., в том числе из федерального бюджета - 1,3 млн. руб., из них на приобретение реанимационной системы 196 тыс. руб., светильников операционных - 118 тыс. руб., термостата - 200 тыс. руб. Продолжилось оснащение амбулаторно-поликлинических учреждений диагностическим и лечебным оборудованием. На эти цели из муниципального бюджета выделено 1,5 млн. руб., из областного бюджета 700 тыс. руб., из внебюджетных источников — 300 тыс. руб.

    В современных условиях резко возрастает роль занятий физической культурой и спортом. В 2010 году в городе введен в эксплуатацию объект высокой социальной значимости «Крытый ледовый каток», на завершающей стадии строительства за счет всех источников финансирования освоено 37,4 млн. руб., в том числе за счет привлеченных средств осуществлены поставка и монтаж оборудования на сумму24,6 млн.руб.

      Важнейшей текущей задачей является создание благоприятных условий для инвестиций в экономику города. В этой связи первоочередной задачей органов местного самоуправления является привлечение в город солидных инвесторов. В первом полугодии 2010 года в администрации города Мценска состоялась презентация Инвестиционного паспорта города, в котором представлены инвестиционные преимущества и имеющийся потенциал. Это 30 га под индивидуальную жилищную застройку, до 10 позиций под многоэтажную застройку, достаточное количество производственных площадок, в т.ч. с непосредственной близостью коммуникаций. В октябре предложения  города Мценска по развитию территории были представлены на экономическом форуме, проходившем в г. Орле.    

 Не менее важное направление - развитие малого предпринимательства.  В прошедшем году на муниципальном уровне осуществлялось решение задач, направленных на сохранение и дальнейшее развитие данного сектора экономики, а именно:

   -проводилась работа совместно с ОГУ Центром занятости населения в рамках реализации программы «Дополнительных мероприятий, направленных на снижение  напряженности на рынке труда города Мценска в 2010 году» по направлению «Развитие малого предпринимательства и самозанятости безработных». В 2010 году 82 безработных открыли собственное дело с помощью безвозвратных субсидий на сумму 4,8 млн. руб., из них 30 предпринимателей создали 56 дополнительных рабочих мест, объем субсидирования которых составил 3,3 млн. руб. Все бизнес-планы претендентов на организацию собственного дела были проанализированы и рассмотрены на комиссии  администрации города;

  - проводилась работа в рамках реализации Федерального закона по, так называемой, «малой приватизации». В перечень отчуждаемого недвижимого имущества включен 31 объект, используемый субъектами малого и среднего предпринимательства общей площадью 1444 кв. м.  Выкуплено 7 объектов (592,6 кв.м.) совокупной стоимостью 4,4 млн. руб. Заключено 21 договор с оплатой выкупаемого имущества в рассрочку, средний срок рассрочки 4,8 лет. В бюджет города за 2010 год поступило 5,2 млн. руб.;

 - шести субъектам малого предпринимательства (ИП Русинов, ИП Коновалов, ИП Хатеев, ПК «Школьное питание», ООО «Крокус Ленд», кооператив «Единство») в 2010 году  были выданы рекомендательные письма на получение займов в областном Фонде развития и микрофинансирования малого предпринимательства. Общая сумма займов составила 4,8 млн. руб.;

- проводилась работа, по привлечению предпринимателей города к участию в областных  тематических конкурсах. Так, в апреле 2010 года городская команда приняла участие в областном конкурсе кулинаров «Орловское гостеприимство». Все участники стали дипломантами конкурса. 

- в 2010 году у субъектов малого бизнеса по результатам размещения муниципальных заказов путем проведения торгов и запросов котировок  было закуплено товаров, работ и услуг на сумму 12,6 млн. руб. или  10,5 % от общего объема закупок;  

 Все это способствовало  дальнейшему развитию сектора малого предпринимательства в городе. Сегодня  в данном секторе осуществляют деятельность 347 малых предприятий и 1246 индивидуальных предпринимателей. Объем налоговых поступлений в бюджет города по единому налогу на вмененный доход за 2010 год составил 29,2 млн. руб., что на 11 % или 3,0 млн. руб. больше аналогичного периода 2009 года. 

  Потребительский рынок города Мценска в основном представлен субъектами малого предпринимательства. 

   В 2010 году на муниципальном уровне было принято 14 нормативных документов, регулирующих развитие потребительского рынка, основными из которых можно назвать Постановления об организации торговли в весеннее-летний период, об организации тематических ярмарок, о включении объектов в дислокацию по реализации алкогольной продукции. 

    Инфраструктура потребительского рынка и услуг насчитывает в своем составе 243 магазина (45 продовольственных, 28 смешанных, 170 непродовольственных), 43 объекта общественного питания, 49  предприятий  бытового обслуживания.   Кроме того, функционирует 2 рынка и 1 ярмарка и около 60 объектов мелкорозничной стационарной сети. 

На территории города осуществляют деятельность 31 объект фирменной торговли, где реализуется продукция местных товаропроизводителей. Наиболее крупные сети представлены: ООО «Мценский хлеб», ЗАО «Агро-Велес», ЗАО «Горпищекомбинат Мценский», ОАО «Агрофирма «Мценская», АПК «Орловская Нива» и др. В 2010 году были  введены новые объекты: 2 павильона «Родное село» АПК «Орловская Нива», 1 палатка ООО Хлебокомбинат «Юность».

В рамках  областной Программы «Развитие торговли Орловской области на 2006-2010 годы была проделана работа по реализации проектов в области развития материально-технической базы отрасли, сохранению действующих и созданию новых рабочих мест. На развитие и модернизацию объектов торговли и общественного питания предприятиями отрасли в 2010 году направлено капитальных вложений в сумме 27,1 млн. руб. Было открыто 19 магазинов, 4 предприятия общественного питания, создано 41 новое рабочее место.

 Общая торговая площадь за отчетный период увеличилась на 1,6 тыс.кв.м. и составила более 21 тыс.кв.м. Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей составляет 481 кв.м., что в 2,5 раза больше применяемого норматива (195 кв.м.). 

В рамках проведения мер по снижению социальной напряженности в кризисный период на 6 городских площадках организована тематическая ярмарка «Хлебосольная» без взимания платы за торговое место. Актуальность данных площадок сохранялась и в 2010 году в связи с ростом цен на продукты питания. На данных площадках сельхозпроизводители  Мценска, Мценского района и Орловской области осуществляют торговлю продукцией собственного производства, в том числе мясом птицы; колбасными изделиями, мясной и цельномолочной продукцией, овощами. В 2011 году ярмарка продолжила работу.

Высокий уровень развития потребительского рынка города, а также проведение мер по сдерживанию роста цен позволили удерживать стоимость основных продуктов питания в диапазоне, не превышающем среднеобластной уровень. Так, стоимость потребительского набора из 24-х видов продовольственных товаров на конец декабря  в среднем по области составила 1584 руб., по г. Мценску - 1581 руб.

       Стабилизация ситуации в экономике не могла не отразиться на рынке труда .

Несмотря на имевшие место факты сокращение численности работников,  темпы сокращения существенно замедлились. За 2010 год были высвобождены по сокращению штатов 140 работников, что составило 22,6 % к уровню 2009 года (619 чел.). 

    Средняя продолжительность безработицы составила 4 месяца против 5-и  в 2009 году.

 За 2010 год всего были заявлены 2695 вакансий для постоянного и временного трудоустройства граждан. Нагрузка на 1 вакансию составила 1,3 безработных. Уровень регистрируемой безработицы снизился  за год с 2,3 % до 1,4 % на конец года. 

С целью стабилизации ситуации на рынке труда администрация города, совместно с Центром занятости,  проводила работу в рамках Программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Орловской области.

В реализации программы приняло участие 1394 человека  и профинансировано мероприятий на сумму 13,5 млн. руб.,:

В 2010 году продолжалась работа по организации занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 17 лет во время каникул и свободное от учебы время. На проведение этих работ из городского бюджета были выделены средства в сумме 120 тыс. руб., из федерального бюджета 209,3 тыс. руб., средства работодателей - 29,1 тыс. руб. Приняли участие 331 подросток и средний заработок составил 1,5 тыс. руб. 

Особое внимание уделялось трудоустройству молодежи. Совместно с Центром занятости населения проводилась работа в рамках федеральной программы «Трудоустройство выпускников начального и средне-профессионального образования в возрасте 18-20 лет». По данной программе были заключены 5 договоров на сумму 101,1 тыс.руб. В рамках Программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, по направлению «Стажировка» были временно трудоустроено 53 выпускника, продолжают работу 12 выпускников, 9 приняты на постоянную работу. Объем денежных средств, направленных на заработную плату выпускникам и их наставникам за 2010 год составил 1,2  млн. руб.

Показатель среднесписочной численности работающих в экономике города за 2010 год оценивается на уровне 14,4  тыс.  чел.  или 97 % к показателю предыдущего года, в том числе в обрабатывающих производствах — 4,7 тыс. чел., т. е. практически на уровне 2009 г. Среднемесячная заработная плата по городу оценивается на уровне 12 тыс. руб., что выше уровня 2009 года на 15 %. В обрабатывающих производствах данный показатель оценивается на уровне 13 тыс. руб., что на 24 % выше чем в 2009 г.   

Главным направлением социальной политики является повышение качества жизни населения, неукоснительное соблюдение гарантированных прав граждан на социальное обеспечение.

В стадию масштабных перемен в последнее время вступила российская сфера образования, что свидетельствует о все большей востребованности нашим обществом действительно качественного образования.

Усилия  администрации  г. Мценска в сфере образования были направлены  на активное  внедрение национального проекта «Образование», оптимизацию системы образования,  создание условий для  развития общего, дошкольного и общего образования, обеспечение безопасных условий деятельности образовательных учреждений, организацию детского питания в общеобразовательных школах и детских садах, а также  отдыха детей в летнее время. Реализация поставленных направлений деятельности  была  определена муниципальной целевой программой  «Развитие образования в городе Мценске на 2007-2010 годы»,  муниципальной целевой программой «Модернизация системы образования города Мценска на 2009-2010 годы»,  ход  выполнения  которых  систематически  заслушивался на заседаниях при  главе администрации и городского Совета народных депутатов.  


В трудных финансово-экономических условиях сохранена оптимальная сеть образовательных учреждений. За последние годы она претерпела значительные изменения, и в настоящее время  представлена  12 дошкольными образовательными учреждениями, 9 общеобразовательными учреждениями, 4 образовательными учреждениями дополнительного образования детей,  центром психолого-медико-социального сопровождения.



Анализируя   направления деятельности по реализации Приоритетного национального   проекта «Образование»  за   2010 год,    необходимо отметить следующее: 

·   приобретено  учебное оборудования  за счет регионального бюджета на сумму 557 тыс. руб., учебники на сумму 160 тыс.руб. ;

· 1 педагогический работник  ПМС центра получил губернаторский грант  в   50 тыс. руб.


На муниципальном уровне также продолжается социальная поддержка: ежегодно отмечается муниципальной премией  труд учителей   за подготовку  победителей и призеров городских  предметных олимпиад. В 2010 году эти выплаты составили  82,8 тыс. руб.  85 учителям.  В октябре 2010 года  был вручен муниципальный грант -  5 премий  учителям и педагогам  дошкольного и дополнительного образования  в размере  20 тыс. руб.

    Важным этапом реализации молодежной политики в рамках национального проекта является государственная поддержка талантливой молодежи.   Губернаторские стипендии за   2010 год составили  78 тыс. руб.  На  муниципальном уровне 30-и учащимся выплачены стипендии  им.А.П.Киселева и И.С.Тургенева на сумму более 145 тыс. руб.  Премии  за  результаты городских предметных олимпиад выплачены 110-и учащимся в сумме более 45 тыс. руб. 

Выплачивается дополнительное вознаграждение классным  руководителям за классное руководство из средства федерального и областного бюджетов. В 2010 году  сумма выплат составила 5,3 млн. руб. Переход на новую систему оплаты труда в общем образовании  позволил  увеличить  среднюю заработную плату учителя с  6939 руб.  в 2007 году до 11272 руб. в 2010 году, т.е.  в 1,6 раза, по сравнению с уровнем 2009 года (9378 руб.) - в 1,2 раза.

Серьезное внимание уделялось вопросам организации отдыха и оздоровления детей. Во время летних каникул 2010 года были организованы оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, всего в школьных лагерях отдохнули 1235 учащихся, на эти цели из городского бюджета было направлено 1,9 млн. рублей. В загородных лагерях отдохнули 239 детей, расходы по данному направлению составили  1,3 млн. руб., из которых 1,0 млн. руб. - средства городского бюджета.  

В соответствии с полномочиями по опеке и попечительству, переданными на муниципальный уровень,  осуществлялась социальная поддержка детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей. Ведется учет контингента, осуществляется его патронат, назначаются опекуны, выплачиваются пособия и денежные компенсации, обеспечивается оздоровление детей в летний период, предоставляются льготы по оплате содержания детей в муниципальных дошкольных учреждениях, решаются вопросы занятости и трудоустройства выпускников учебных заведений, а так же вопросы по льготному поступлению выпускников школ в учебные заведения, отслеживается ситуация по закреплению жилья за детьми сиротами и детьми оставшимися без попечения родителей. За 2010 год трое детей из данной категории улучшили жилищные условия и получили однокомнатные квартиры, объем финансирования из федерального бюджета составил 2,4 млн.  руб. 

Реализация основных задач в сфере здравоохранения  по оказанию доступной и квалифицированной лечебно-профилактической помощи жителям города осуществляется в рамках реализации муниципального заказа, приоритетного национального проекта «Здоровье», а также муниципальных программ «Медицинские кадры», «Первоочередные мероприятия по борьбе с сердечно-сосудистыми заболевания» и других.


Муниципальный заказ по стационарной и амбулаторно-поликлинической помощи в 2010 году выглядит следующим образом: по стационарной помощи выполнение составило 104,4 %, по амбулаторно-поликлинической -  82,9 %. Это позволило Муз «ЦРБ» по основным критериям доступности и качества медицинской помощи выйти на целевые показатели, обозначенные в территориальной программе государственных гарантий.


Ниже среднеобластного уровня сложилась численность лиц страдающих социально-значимыми заболеваниями с установленным впервые в жизни диагнозом, таким как туберкулез, сифилис, гонорея, ВИЧ-инфекция, психические расстройства. Незначительно, но превышены целевые показатели по онкологии (375 вместо 370 на 10 тыс.населения ) и наркологии (3,1 вместо 2,7 на 10 тыс.населения).


Ниже целевых значений сложились в городе показатели по числу лиц в возрасте 18 лет и старше впервые признанных инвалидами, уровень госпитализации, средняя продолжительность пребывания в стационаре, эффективность использования ресурсов, уровень дефектов и ошибок при оказании медицинской помощи.


Не удалось существенно улучшить в 2010 году показатели по смертности в трудоспособном возрасте (71,7 вместо 69,6 на 10 тыс. населения), общей смертности (178,6 вместо 150,3 на 10 тыс. населения), младенческой смертности (6,1 вместо 5,3). Низким остается удельный вес детей 1 и 2 групп здоровья (72,4 % вместо 85 % требуемых).


В 2010 году администрация города продолжала оказывать активную поддержку муниципальному здравоохранению. Ряд отраслей, такие как скорая помощь, психиатрическая, наркологическая, фтизиатрическая помощь, спортивная медицина, а также работа отделения нейрореабилитации целиком финансируются из городского бюджета. Всего на содержание МУЗ «Мценская ЦРБ» в 2010 году выделено  56,9 млн. руб.                  . 

Кроме того,  за 2010 год из бюджета города выделено на капитальный ремонт 1,3 млн. руб., текущий ремонт – 0,7 млн.руб.  На оборудование выделено 2,1 млн.руб. Это позволило приобрести в отделение нейро-реабилитации функциональные кровати, мониторы, аппараты ИВЛ, стол-вертикализатор, дефибриллятор, противопролежневые матрасы.

Наиболее острой проблемой в здравоохранении города Мценска   остается проблема обеспечения кадрами. В рамках действующей муниципальной программы «Медицинские кадры» продолжали обучение 5 студентов,  на что городом выделено 271,5 тыс. рублей. Кроме этого, городским бюджетом выделено 1,3 млн.руб. на оплату сертификационных циклов и профессиональной переподготовки.

Следует отметить низкую удовлетворенность населения нашего города доступностью и качеством медицинской помощи (41,2 %). При анкетировании среди наиболее острых проблем жители  ашего города отмечали: состояние зданий, благоустройство палат, ремонт туалетов и коридоров (16,5 %) опрошенных. На втором месте – вопросы обновления оборудования (16,1%), на  третьем  –  грубость со стороны медперсонала (11,0 %).

Следует  отметить, что в решении двух первых проблем значительную помощь мы ожидаем получить по федеральной программе модернизации здравоохранения. Запланировано на перспективу около 15 млн рублей на приобретение оборудования и 30 млн рублей на капитальные ремонты. С грубостью же медицинского персонала нужно бороться административными методами.

    В рамках реализации национального проекта «Здоровье» объем финансовых средств, использованных на осуществление выплат медицинским работникам в  2010 году составил 4,7 млн. руб. Это позволило довести среднюю заработную плату врачей до  15898 руб. заработной платы, средних медработников до – 7054 руб. Темп роста среднемесячной заработной платы составил 104 %.

    Социальная защита населения направлена на профилактику социального неблагополучия, помощь оказавшимся в трудной жизненной ситуации, социальную защиту тех, кто относится к социально уязвимым слоям населения.

Работа подразделений службы социальной защиты населения г.Мценска строится в тесном взаимодействии с общественными организациями инвалидов, Советом ветеранов, «Союз ветеранов Афганистана», «Союз Чернобыль» и другими общественными организациями. Вместе обеспечивается поддержка семьи, материнства и детства, пожилых граждан и инвалидов, лиц, уволенных с военной службы и их семей, развитие системы социальных служб города.

В течении 2009 г. УСЗН г. Мценска произведены выплаты социальных пособий и компенсаций 17650 гражданам на общую сумму около 138 млн.руб., из которых более 70% средства областного бюджета.


Общая сумма ежемесячных денежных выплат  из средств областного бюджета гражданам (7050чел.),  имеющим право на меры социальной поддержки за 2009 год- 32,1 млн.рублей. 

Особое внимание государственной и региональной социальной политикой уделяется семье и детям.  Так, в 2009 году 62% (4758) граждан г.Мценска, имеющих детей в возрасте до 16 лет получали на них ежемесячное пособие, 255 человек- получатели пособия до 1,5 лет, 154 многодетные семьи- получатели ежемесячного пособия многодетным семьям. 

В городе проживают граждане, пользующиеся льготами и получающие различные выплаты, согласно Закона РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». Это ликвидаторы аварии на ЧАЭС, инвалиды вследствие аварии, граждане проживающие в г. Мценске и работающие в зоне с льготным социально-экономическим статусом. В 2009 году это  529 человек,  получивших  различные компенсации в сумме 4 миллиона 400 тысяч рублей.


 На учете в Управление социальной защиты населения г. Мценска в 2009 году состояло 543 человека, награжденных знаком «Почетный донор России.  Все они   проходят  ежегодную перерегистрацию и имеют право на получение денежной выплаты, в соответствии с Федеральным Законом от 09.06.1993 г. №5142/1 «О донорстве крови и ее компонентов».

 Сумма  выплат составила  в 2009 году – 4,7млн.руб.

Социальная защита населения наделена  полномочиями по решению вопросов  о предоставлении субсидий по оплате жилья и коммунальных услуг в г. Мценске.


За 2009 г. субсидии предоставлены 1075 семьям, т.е 7% от общего количества жителей города на общую сумму 11895 тысяч  рублей (для сравнения за 2008 год субсидии были предоставлены 1021 семье  на общую сумму 8160 тыс. рублей). Средний размер субсидии на семью за 2009г. составил 1130 руб.



Большая работа проведена Управлением по монетизации льгот отдельным категориям граждан: заключены соглашения с организациями, предоставляющими  жилищно-коммунальные услуги,  сформирована картотека льготных категорий граждан,  проведен мониторинг льготников, введены изменения и дополнения в программное обеспечение, составлен реестр льготников согласно современным  требованиям.

  Созданием условий в сфере культуры для организации досуга и обеспечение жителей города Мценска услугами культуры в 2010 году занимались 7  муниципальных учреждений культуры.

  В 2010 году МУ «Мценский Дворец культуры» провел более 300 культурно-досуговых мероприятий. На базе дворца работали 58 клубных формирований, в них охвачены участием 1500 чел. Творческие коллективы учреждения принимают активное участие во Всероссийских, областных и городских конкурсах и фестивалях. Художественная самодеятельность дворца - участник всех городских мероприятиях. 

  В 2010 году из городского бюджета на ремонт крыши и отопительной системы ДК было направлено 1,2  млн.руб.

 В МУК «Парк культуры и отдыха» регулярно проходили культурно-спортивные мероприятия. 

 В г.Мценске созданы условия для развития следующих видов прикладного и народного творчества: кружевоплетение на коклюшках, резьба по дереву, декоративная вышивка, плетение из лозы, плетение из трав. МУ «Мценская художественная галерея» уделяла большое внимание поддержке и сохранению художественных местных народных промыслов. В 2010 году в залах галереи состоялось 12 выставок, посвященных различным знаменательным датам. Открытие дополнительного зала в отчетном году стало значительным событием для дальнейшей экспозиционной работы галереи. За 12 месяцев 2010 года галерея приняла 2926 человек. С целью беспрепятственного доступа инвалидов и граждан других моломобильных групп населения на входе в галерею был установлен пандус.

В 2010 году МУК «Городской краеведческий музей» посетили 3078 жителей и гостей города, было проведено 121 экскурсия и 17 мероприятий. В отчетном году из средств городского бюджета было израсходовано 250 тыс.руб. на установку охранной сигнализации, реставрацию монументальной живописи и др. Так же была отремонтирована входная зона и установлен пандус, общая стоимость работ составила 52 тыс.руб. 

 Книжный фонд МУ «Центральная библиотечная система» в 2010 году составил 116,3 тысяч экземпляров. В 2010 году на комплектование библиотечного фонда ЦБС  было направлено 191,3 тыс.руб., в том числе из городского бюджета 70 тыс.руб. Так же из средств городского бюджета было выделено 80 тыс.руб. на установку АПС в двух библиотеках.

На территории города находятся 115 объектов для занятия физической культурой и спортом. Из них – плоскостных сооружений 46, спортивных залов  28, других сооружений 41. В 2009 году было проведено 59 городских соревнований, в которых приняли участие 5912 человек. За этот же период спортсмены города приняли участие в 69 соревнованиях, проведенных за пределами города, в которых приняли участие 1726 человек. 

 .  Охрана общественного порядка на территории города осуществляется силами милиции общественной безопасности. В прошедшем году было проведено 4 совещания с участковыми инспекторами милиции, председателями уличных комитетов, руководителями организаций и предприятий города по совершенствованию работы с горожанами в вопросах санитарной очистки прилегающих территорий, складирования строительных материалов, стоянки автотранспорта.

  По результатам работы на рассмотрение административной комиссии  предоставлены 1072 протокола, что в 1,6 раза больше, чем в 2009 году. Наложено штрафов на сумму 713,6 тыс. руб., что более чем в 3 раза превышает показатель предыдущего года.

  В 2010 году проведено 3 заседания комиссии по профилактике правонарушений.

   Ежегодно из средств городского бюджета выделяется 130 тыс. руб. на ГСМ для милиции общественной безопасности. 

          Работа  отдела по мобилизационной подготовке, ГО и ЧС в   2010 году осуществлялась в соответствии с Планом основных мероприятий по мобилизационной подготовке на 2010 год  и Планом основных мероприятий города Мценска в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2010 год. …...

         Администрация города Мценска в 2010 году осуществляло свою деятельность  в области осуществления прав владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом в соответствии с  действующим законодательством Российской Федерации, Орловской области и нормативными актами Мценского городского Совета народных депутатов, по следующим основным направлениям: 

- Аренда муниципального имущества.

         Планом на 2010 год предусматривалось получить от сдачи в аренду муниципального  имущества – 10,4 млн. руб. В соответствии с заключенными договорами было начислено по договорам аренды в городской бюджет – 11,5 млн. руб. Поступило в бюджет города с учетом оплаты задолженности  прошлых лет – 11, 5 млн. руб. План поступлений перевыполнен на 1,1 млн. руб. Задолженность по арендной плате на 01.01.2011 г с учетом долгов прошлых лет составила 1,6 млн. руб. За отчетный год задолженность по арендной плате увеличилась на 63,3 тыс. руб. Долги прошлых лет со сроком 2 года и более  составляют 463,6 тыс. руб. Сдача в аренду объектов муниципального имущества в соответствии с требованиями действующего законодательства, за исключением случаев специально указанных в законодательных и других нормативных актах, осуществлялась посредством проведения торгов.  От продажи права на заключение договоров аренды поступило 1,5млн. руб.

        Претензионная работа велась по всем должникам в соответствии с имеющимися полномочиями. 

        В соответствии с решениями Мценского городского Совета народных депутатов в 2010 году арендаторам предоставлены льготы на сумму 1, 5 тыс. руб.

- Продажа муниципального имущества:

В отчетном году в соответствии с Федеральным законом № 178-ФЗ от 21 декабря 2001 г. «О приватизации государственного и муниципального имущества» было приватизировано четыре объекта муниципального  имущества на общую сумму 1,3 млн. руб. (пакет акций ОАО «домоуправление №1», пакет акций ОАО «домоуправление №2», пакет акций ОАО «домоуправление №3», пакет акций ОАО «домоуправление №4»).

От продажи объектов недвижимого имущества  в соответствии с Федеральным законом № 158-ФЗ от 22.07.2008 г. «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации и муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» поступило в бюджет города в 2010 году 5 ,2 млн. руб.

       ВСЕГО от продажи муниципального имущества поступило в городской бюджет: 6 ,5 млн. руб. без учета НДС.

      - За отчетный год заключено 4 договора безвозмездного пользования на недвижимое имущество из которых 3 со сроком действия до 5 лет, 1 сроком действия 1 год.

- Подготовлено 44 акта приема-передачи о закреплении имущества на праве оперативного управления и хозяйственного ведения, в том числе об изъятии в казну.

       В муниципальную собственность города Мценска был принят жилой фонд от ОАО «Агрофирма Мценская» из них:

- жилое помещение, расположенное по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Привокзальная, д.34 «а», кв.1, инвентарный номер 54:410:002:010074000:0001:10001, общей площадью 63,9 кв.м., жилой площадью 41,3 кв.м. действительной инвентаризационной стоимостью на 16.01.2006г.- 111 253 руб.;

- жилое помещение, расположенное по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Привокзальная, д.34 «а», кв.2, инвентарный номер 54:410:002:010074000:0001:10002, общей площадью 58,0 кв.м., жилой площадью 37,7 кв.м. действительной инвентаризационной стоимостью на 16.01.2006г.- 100 981 руб.;

- жилое помещение, расположенное по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Привокзальная, д.34 «б», кв.1, инвентарный номер 54:410:002:010074010:0001:10001, общей площадью 63,7 кв.м., жилой площадью 38,0 кв.м. действительной инвентаризационной стоимостью на 16.01.2006г.- 86 976 руб.;

- жилое помещение, расположенное по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Привокзальная, д.36, кв.3, инвентарный номер 54:410:002:010073980:0001:10003, общей площадью 63,0 кв.м., жилой площадью 44,5 кв.м. действительной инвентаризационной стоимостью на 16.01.2006г.- 76 395 руб.;

- жилое помещение, расположенное по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Привокзальная, д.40, кв. 4, инвентарный номер 54:410:002:010073970:0001:10004, общей площадью 42,4 кв.м., жилой площадью 30,4 кв.м. действительной инвентаризационной стоимостью на 16.01.2006г.- 50 833 руб.

 В отчетном году продолжалась работа по регистрации права собственности за Муниципальным образованием город Мценск. За 2010 год зарегистрировано право собственности на 462 объекта недвижимого имущества.

  В области земельных отношений: 

    В 2010 году действовало 960 договоров аренды земельных участков. Общая площадь арендованных участков составила 168 га. 

       При плане 15,2 млн. руб., в том числе в городской бюджет 12,4 млн. руб., фактические начисления годовой арендной платы составили 19,4 млн. руб. (15,9 млн. руб. - городской бюджет). Поступило в отчетном году - 11,7 млн. руб., из них  9,7 млн. руб. - в городской бюджет.  Недоимка с учетом долгов прошлых лет составила 14,9 млн. руб., из них 12,0 млн. руб.- в городской бюджет. В 2009 году было направлено 1489 претензий должникам по оплате арендной платы за земельные участки. К сожалению, с некоторыми арендаторами  вопросы по арендной плате приходится вести  только через суд: сумма платежей, по которым приняты судебные решения в 2009 году составила: за аренду помещений 881 611,44 руб., пеня 31354,03руб.,  за аренду земли 3 234 363,09 руб., пеня – 138 604,97 руб.

За 2010 год было приватизировано 403 жилых помещения, общая площадь которых составляет 17,4 тыс.  кв. м., из них приватизированных квартир – 340, общая площадь которых составляет 16, 4 тыс. кв. м.        

  В жилищно-коммунальном хозяйстве города В жилищно-коммунальном хозяйстве в городе на рынке услуг по управлению жилищным фондом в 2010 году работало 11 управляющих организаций частной формы собственности и 4 товарищества собственников жилья. 

          В рамках реализации 185-ФЗ в 2010 году  в 11 многоквартирных домах города проведен капитальный ремонт общего имущества (площадь 34 тыс. кв.м.) на сумму 33 789,912 тыс. рублей, в том числе 29 904,061 тыс.руб. – средства Фонда, 2 058,559 тыс.руб. – областные средства, 137,789 тыс.руб. – средства городского бюджета, 1 689,503 тыс.руб. – средства собственников. Отремонтировано 10 тыс.кв.м кровли, 7,5 тыс. п.м инженерных сетей, заменены 4 лифта, произведено утепление и ремонт 23,9 тыс.м2 фасада, отремонтировано 2,2 тыс.кв.м. подвальных помещений (отмостка), установлено 27 общедомовых приборов учета, в том числе  11 приборов учета потребления  холодной воды, 5 приборов учета потребления  горячей воды, 11 приборов учета потребления  тепла.

             В рамках реализации областных программам «Переселение граждан, проживающих на территории Орловской области, из аварийного жилищного фонда», «Переселение граждан, проживающих на территории Орловской области, из аварийного жилищного фонда с учетом  стимулирования рынка жилья», переселен 771 житель  50 аварийных домов общей площадью 12,8 кв.м. В строящихся домах приобретены 315 квартир, дома сданы.  Финансирование осуществлялось из разных источников, общая сумма  309 млн.рублей. 

          Все кладбища оборудованы площадками для сбора мусора. К 9 маю отремонтирован «мемориал Славы».

          В 2010 году выполнен капитальный ремонт дорожного покрытия по ул. Ленина (от ул. К.Маркса до ул. Тургенева) , площадью 6,0 тыс.кв.м на сумму — 3,0 млн. руб. из средств областного бюджета. 

Текущий ремонт дорог выполнен в объеме  - 3,85 тыс.кв.м на сумму 1800 тыс.руб. из средств городского бюджета.

 В рамках муниципальных контрактов выполнены работы:

по демонтажу старых и установке новых дорожных знаков  в колличесве 56 штук на общую сумму 72,0 тыс.руб.

по нанесению дорожной разметки на сумму 170 тыс.руб.

по установке дорожного барьерного ограждения по ул. А.Рева на сумму 100 тыс.руб

по ремонту и окраске дорожных барьерных ограждений на сумму 100  тыс.руб.

    По наказам избирателей , за счет средств городского бюджета  в 2010 году выполнены следующие работы:

 приобретение, монтаж и обустройство детских площадок  во дворах домов на сумму 501,4 тыс.руб.

ремонт школы №1 и№3 — 200 тыс.руб.

ремонт детской поликлиники — 100 тыс.руб.

ремонт участка дороги поул. Советской — з7 тыс.руб.

ремонт внутридворовых и внутриквартальных проездов общей площадью 3,180 кв.м на сумму 1674 тыс.руб.

ремонт  участков дорог с щебеночным покрытием, устройство тротуара по ул. Чапаева с щебеночным покрытием, устройство  автостоянок  с щебеночным покрытием  на общую сумму 412 тыс.руб.

озеленение  площади перед «Ледовым дворцом», на сумму 100 тыс.руб.

работы по установке окон и дверей из ПВХ профиля в Храме Великомучкеника Георгия Победоносца  на сумму 400 тыс.руб с участием избирателей Орловского областного Совета народных депутатов.

Но, не смотря на определенные достижения по различным направлениям деятельности администрации города, а также усилия, предпринимаемые администрацией города по мобилизации доходов в городской бюджет и повышению эффективности использования бюджетных ресурсов и муниципальной собственности, пока не удается своими силами решить ряд важнейших жизненно необходимых городу задач, обозначенных выше.

    Преодоление негативных кризисных тенденций, обеспечение стабильности развития всех секторов экономики остается основной задачей на 2011 год и плановый период. В первую очередь это зависит от роста объемов производства в промышленном комплексе, что, в свою очередь, поможет обеспечить устойчивое социально-экономическое развитие города, увеличить наполняемость городского бюджета и решать комплекс социальных задач, направленных на улучшение качества жизни населения.

Итоги социально-экономического развития  города Мценска за 2010 год и перспективы развития на 2011 год.


Комплексная экономическая политика государства, целенаправленная деятельность органов местного самоуправления, подкрепленная совместными усилиями всего городского сообщества,  обеспечили в докризисный период устойчивый экономический рост и социальную стабильность. Финансово-экономический кризис внес существенные коррективы в ход достигнутых преобразований. Ситуация в основных отраслях городской экономики начала стабилизироваться только в середине 2009 года, а в 2010 году произошел переход от спада к восстановительному росту.

Растет индекс промышленного производства, стабилизировалась ситуация на рынке труда, продолжалась  реализация  крупных социальных проектов в городе, наметился рост доходов бюджета.

С учетом отмеченных тенденций развития  объем отгруженной продукции в целом по городу Мценску  за 2010 год составил 7,3 млрд. руб., что в 1,5 раза больше объемов прошлого года и на 400 млн. руб. больше показателя докризисного 2007 года. Индекс промышленного производства  оценивается на уровне 126 %.  На модернизацию и развитие промышленности направлено свыше 113 млн. руб. капитальных вложений. 

Показатель среднесписочной численности работающих в экономике города за 2010 год оценивается на уровне 14,4  тыс.  чел.  или 97 % к показателю предыдущего года, в том числе в обрабатывающих производствах — 4,7 тыс. чел., т. е. практически на уровне 2009 г. Среднемесячная заработная плата по городу составит 12 тыс. руб., что выше уровня 2009 года на 15 %. В обрабатывающих производствах данный показатель оценивается на уровне 13 тыс. руб., что на 24 % выше чем в 2009 г. Именно стабилизация деятельности в предприятий обрабатывающих производств обеспечила рост показателей социально-экономического развития города  в 2010 году. 

    Крупными и средними предприятиями данной отрасли  отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 6,7 млрд. руб., что на 2,0 млрд. руб. или в 1,4 раза больше, чем в 2009 году. 

   70% отгруженной продукции принадлежат основным отраслевым направлениям: производство транспортных средств и оборудования, а также металлургическое производство и производство готовых металлических изделий. 

В производстве транспортных средств и оборудования предприятием ОАО «Коммаш» в 2010 году отгружено продукции на сумму 1,4 млрд. руб., что в 1,5 раза больше чем год назад. Выпущено  1344 единиц техники,  темп роста  к уровню 2009 года составил 167%.  Среднемесячная заработная плата на предприятии составила 12,9 тыс. руб., что  в 1,4 раза выше уровня 2009 года.   На заводе постоянно ведутся работы по освоению выпуска новых видов техники. В 2010 году предприятием свыше 17 млн. руб. капитальных вложений направлено на приобретение нового оборудования, позволяющего улучшать качество выпускаемой продукции. Свои перспективы предприятие связывает с дальнейшим освоением рынка дорожной и коммунальной техники. Технологические возможности завода позволяют выпускать машины, отвечающие конкретным запросам и требованиям каждого потребителя. 


Производство готовых металлических изделий - наиболее динамично развивающееся отраслевое направление в структуре городского промышленного комплекса что, прежде всего, обеспечено деятельностью предприятия ОАО «Межгосметиз-Мценск». Сегодня – это один из ведущих производителей высококачественных сварочных материалов в России. В январе-декабре 2010 года объем отгруженной продукции составил 0,9 млрд. руб. и в 1,8 раза превысил уровень   аналогичного периода предыдущего года. Ежегодно на развитие производства предприятие направляет серьезные капитальные вложения. ОАО «Межгосметиз-Мценск» находится в постоянном поиске новых рынков сбыта продукции и продолжает инвестировать капитал в новые технологии, ведет работы по дальнейшему освоению рынка сварочных материалов как в России, так и за ее пределами.

 
В металлургическом производстве ведущим предприятием  на территории г. Мценска остается ОАО «МЛЗ».  Основные потребители продукции завода – это Российские железные дороги, заказы отечественного автопрома.  В 2010 году экономика предприятия существенно улучшилась. Объем отгруженной продукции предприятием составил 2,2 млрд. руб., что в 1.7 раза больше  уровня 2009 года. Среднемесячная заработная плата составила 12,8 тыс. руб., что в 1,2 раза больше чем за 2009 год. В 2010 году в рамках реализации инвестиционного проекта «Модернизация литейного производства» направлено 6,3 млн.руб. капитальных вложений. 


Предприятие ЗАО «МК Латуни»  специализируется на производстве вторичных медных сплавов, таких как литейные латуни и литейные бронзы. В 2010 году объем отгруженной продукции на  предприятии составил 384 млн. руб. или 158 % к уровню предыдущего года. Среднемесячная заработная плата на предприятии составила 14,3 тыс. руб., с ростом 111,6 %. Объем капитальных вложений в 2010 году составил 2,2 млн. руб. В планах предприятия дальнейшее расширение ассортимента выпускаемой продукции, закрепление своих позиций на рынке.

В разрезе других отраслевых направлений ситуация следующая: 

- производство пищевых продуктов, включая напитки, темп роста составил 100,7%.

- прочие производства ( обработка вторичного сырья  и производство мебели) - 116,7%;

По виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем отгруженных товаров за 12 месяцев 2010 года составил 364,5 млн. руб., что составляет 118 % к аналогичному периоду предыдущего года. 

Говоря о перспективах развития в 2011 году, в соответствии с прогнозами предприятий, объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг превысит 8,3 млрд. руб., темп роста в действующих ценах составит 114 %, на модернизацию производств планируется направить 192 млн. руб. капитальных вложений или в 1,7 раза больше предыдущего года. 

На развитие экономики и социальной сферы  города Мценска в 2010 году (оценочный показатель) за счет всех источников финансирования направлено 379 млн. руб. капитальных вложений., что составляет 74% к уровню 2009 года. Снижение показателя обусловлено, в первую очередь, снижением объемов жилищного строительства в связи с завершением реализации социальных проектов. 

В современных условиях возрастает роль занятий физической культурой и спортом. В 2010 году в городе введен в эксплуатацию  объект высокой социальной значимости  «Крытый ледовый каток», на завершающей стадии строительства из всех источников финансирования освоено 37,4 млн. руб. За счет привлеченных средств (24,6млн.руб.) осуществлялась поставка и монтаж оборудования. 

В инвестиционной сфере была продолжена работа по вхождению в реализуемые федеральные и региональные программы. Это всегда шанс для города получить дополнительные ресурсы на решение жизненно необходимых проблем при недостатке средств городского бюджета.

В рамках реализации Федерального закона от 21.07.2007г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в городе разработаны и утверждены муниципальные адресные программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда на 2008-2011 годы и капитального ремонта домов.

По программе переселения граждан из аварийного и ветхого жилья в 2010 году расселено 47 аварийных жилых домов  общей площадью 12,5 тыс. кв.м. (317 квартир). Распределение квартир проведено в апреле, переселение осуществлялось в течение года. 

В конце года начат снос аварийных домов, что позволило освободить площадки под дальнейшее развитие и привлечение инвестиций.

Всего на обслуживании предприятий ЖКХ сегодня находится 1,1 млн.кв.м. жилищного фонда.

В 2010 году произведен капитальный ремонт 11 многоквартирных домов на общую сумму 33,8 млн. руб., что более чем в 3 раза больше показателей 2009 года, в котором отремонтировано 3 дома, освоено 11 млн. рублей.   Следует отметить, что средств, выделяемых из  городского бюджета на эти цели, едва хватает, чтобы произвести замену аварийных лифтов, на капитальный ремонт самих домов средств практически не остается.  

Таким образом, в настоящее время, одним из самых проблемных вопросов остается вопрос капитального ремонта жилищного фонда. 
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В 2010 году 13  земельных участков  площадью 39,7 тыс.кв.м. предоставлено под строительство различных объектов, в том числе под индивидуальное жилищное строительство 8 участков площадью 8 тыс.кв.м.  

 
В результате проводимой в городе инвестиционной политики, из числа земель, предлагаемых инвесторам, на 1 января 2011 года:

1. сформирован и предоставлен  под  строительство ресторанно-гостинничного комплекса земельный участок площадью 8,4 тыс. кв. м. Объем капитальных вложений ориентировочно составит 200,0 млн. руб. (ввод в 2011 г.).

2. сформирован и продан с аукциона земельный участок площадью 6,3 тыс. кв. м  под строительство 4-х трехэтажных жилых домов. Объем капитальных вложений планируется в размере 95,0 млн. руб. (ввод в 2012 г.).

3. формируется на аукцион земельный участок площадью 14,3 тыс. кв. м под строительство торгово-развлекательного комплекса, что позволит   создать 250 новых рабочих мест. Объем капитальных вложений оценивается на уровне 280,0 млн. руб.

4. формируется на торги земельный участок площадью 33,5 тыс. кв. м  под строительство супермаркета. Ориентировочно будет создано 300 рабочих мест.  Объем капитальных вложений — 360,0 млн. руб.

5. формируется земельный участок площадью 39,6 тыс. кв. м в районе крытого ледового катка под размещение объектов физкультуры и спорта. Объем капитальных вложений оценивается на уровне 150,0 млн. руб.

6. рассматривается заявка под развитие застроенных территорий в связи со сносом аварийного жилья на площади …. под строительство 4-х семиэтажных домов на 160 квартир. Объем капитальных вложений оценивается на уровне 300 млн. руб.

И все-таки, основным результатом преодоления кризисных явлений в экономике города стало повышение в 2010 году уровня собираемости доходов в городской бюджет

Общий объем доходов городского бюджета в 2010 году составил 484 млн .руб., в том числе объем налоговых и неналоговых доходов  составил 196 млн. руб., что на 25,3 млн. руб. или 15 % больше уровня 2009 года. 

Полученные доходы позволили в полном объеме профинансировать все принятые в 2010 году расходные обязательства городского бюджета. Наибольший объем  расходов в сумме 280,5 млн. руб. или 58 %, приходится на отрасль «образование». Культура, здравоохранение, физическая культура и спорт, а так же социальная сфера вместе взятые занимают в структуре расходов  24,5 %, на нужды ЖКХ приходится всего 12,4 %. 

 По  прогнозам на 2011 год планируется получить в городской бюджет налоговых и неналоговых доходов в объеме 230,4 млн. руб. или на 34,8 млн. руб.  больше уровня 2010 г. При этом,  рост доходов в 2011 году по прогнозным оценкам не позволит в полном объеме обеспечить расходы предстоящего периода, так как последние растут опережающими темпами. В целом на выполнение собственных обязательств не хватит более 40 млн. руб.  

В сложившихся обстоятельствах радует то, что  январь 2011 года  начался с оптимистичной  ноты. Налоговые и неналоговые доходы городского бюджета  за месяц поступили в сумме 19,5 млн. руб. что на 6,2 млн. руб. или в 1,5 раза больше января 2010 года. В структуре доходов 36,7 % или 7,1 млн. руб. принадлежит налогу на доходы физических лиц,  который по сравнению с январем 2010 г.. вырос на 3,1 млн. руб. При этом прирост в 1,3 млн. руб. обусловлены ростом налогооблагаемой базы, а  остальные 1,8 млн. руб.  -  увеличением доли отчислений в городской бюджет  с 30 до 40 процентов. 

     Уровень остальных доходов в январе т.г. более чем на треть выше январского показателя прошлого года.

    Надеемся, что хорошее начало  даст положительный заряд на весь 2011 год, что, в свою очередь,  зависит от укрепления позиций действующих предприятий  и создания новых, успешно конкурирующих производств в городе. 

15.02.2011г.

