Информация о ходе реализации отдельных поручений, содержащихся в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 596,597,599
	№ п/п
	№ поручения, текст
	Ход реализации

	Указ Президента от 7 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике»

	1.
	Пункт 2, подпункт «а», абзац четвертый:
в области стратегического планирования социально-экономического развития:

утвердить до 31 декабря 2012 г. основные государственные программы Российской Федерации, в том числе такие как «Развитие здравоохранении» «Развитие образования», «Культура России», «Социальная поддержка граждан», «Развитие науки и технологий» и «Развитие транспортной системы»
	Утверждена (новая редакция) постановлением администрации города Мценска:

от 3ноября 2016 г. № 1271-1 - муниципальная программа «Развитие муниципальной системы образования города Мценска на 2017-2020 годы»;

В целях стратегического планирования социально-экономического развития ежегодно разрабатываются основные показатели прогноза социально-экономического развития города Мценска на среднесрочный период. В 2017 году разработан проект  Концепции  развития территории Муниципальное образование — город Мценск.,  одной из ключевых целей которого является  достижение целей экономического роста и развитие экономики города.



Администрацией города Мценска совместно с Департаментом экономической развития и инвестиционной деятельности Орловской области разработан паспорт программы «Комплексное развитие моногорода Мценска» на период 2017-2018 годы. Паспорт программы утвержден проектным офисом «Комплексное  развитие города Мценск» (протокол от 31 марта 2017 года).  В рамках комплексной программы «Развитие моногорода Мценск» ведется работа  по увеличению объема инвестиций, созданию новых рабочих мест. 



За счет всех источников финансирования крупными и средними предприятиями в экономику и социальную сферу города Мценска направлено инвестиций в основной капитал: 2016 год — 161 млн. рублей, 2017 год — 148,3 млн. рублей, 1 полугодие 2018 года — свыше 90 млн. рублей (оценка).  С учетом деятельности субъектов малого предпринимательства показатель оценивается: 2016 год — 429,7 млн. рублей, 2017 год — 439,8 млн. рублей, 1 полугодие 2018 года — 148,7 млн. рублей.



Создавались новые рабочие места: в 2016 году — 515 постоянных рабочих мест, в том числе высокопроизводительных -30, в 2017 году -349 постоянных рабочих мест, в том числе высокопроизводительных — 20, в 1 полугодии 2018 года — 73 постоянных рабочих места, в том числе высокопроизводительны — 9.  



В целях привлечения инвестиций и создания новых производств на свободных производственных площадях в промышленной зоне города Мценска планируется создание территории опережающего социально-экономического развития на территории моногорода Мценска. Участниками проекта подготовлен полный пакет документов и заявка в Минэкономразвития России. В соответствии с протоколом от 13 июля 2018 года заседания Комиссии по вопросам создания и функционирования территорий опережающего социально-экономического развития на территориях монопрофильных муниципальных образований РФ заявка одобрена. Создание территории опережающего социально-экономического развития в г.Мценске позволит по предварительным расчетам привлечь порядка 15 резидентов, которыми будет создано 996 рабочих мест.



В целях повышения инвестиционной привлекательности в городе Мценске разработан Инвестиционный паспорт города Мценска, который размещен на сайте муниципального образования город Мценск. В данном паспорте имеются сведения о свободных инвестиционных площадках на территории город, данные обновляются ежеквартально.. В настоящее время в городе имеется в наличии  5  свободных частных производственных площадок, 14 земельных участков  различного целевого назначения.



В области развития предпринимательской деятельности разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие и поддержка  малого и среднего предпринимательства в городе Мценске» на 2018-2022 годы. В ходе реализации мероприятий программы оказывались: имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства- заключены договора на выкуп 62 объектов общей площадью 3,8 тыс.кв.м, в настоящее время выкуплено 37 объектов общей площадью 2,6 тыс.кв.м. совокупной стоимостью 26,6 млн. рублей; поддержка местных товаропроизводителей путем развития ярмарочной торговли, организовано 7 ярмарочных площадок. Оказывается консультационная поддержка  субъектам малого предпринимательства, на сайте администрации города Мценска в разделе «предпринимательство» размещаются  информационные сообщения. В 2017 году в рамках поддержки моногородов и в соответствии с мероприятиями муниципальной программы был проведен конкурсный отбор по субсидированию части затрат, связанных с уплатой первого взноса по договорам лизинга оборудования, по итогам которого поддержка оказана 4 субъектам малого и среднего предпринимательства в размере 5,8 млн. рублей, основной объем средств -5,3 млн .рублей — средства федерального бюджета.



Всего в рамках областных государственных и муниципальных программ на реализацию мероприятий: 

· в 2016 году за счет бюджетов всех уровней и внебюджетных источников было направлено 525 млн. рублей, в том числе средства федерального бюджета — 70,6 млн. рублей, средства областного бюджета — 368,1 млн. рублей, средства бюджета города Мценска — 38,4 млн. рублей, внебюджетные источники — 47,9 млн. рублей.

· в 2017 году за счет бюджетов всех уровней и внебюджетных источников было направлено 537,4 млн. рублей, в том числе средства федерального бюджета — 49,4 млн. рублей, средства областного бюджета — 432,8 млн. рублей, средства бюджета города Мценска — 54,1 млн. рублей, внебюджетные источники —1,1 млн. рублей.

· в 1 полугодии 2018 года было направлено 226,5 млн. рублей, в том числе средства федерального бюджета 12,4 млн. рублей, средства областного бюджета — 202,7 млн. рублей, средства бюджета города Мценска — 11,2 млн. рублей, внебюджетные источники — 0,2 млн. рублей. 



	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (поручение Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева от 18 мая 2012 г. № ДМ-П12-2838)

	1.
	Пункт 1, подпункт «а», абзац второй:
обеспечить увеличение к 2018 году размера реальной заработной платы в 1,4-1,5 раза
	Принят  План мероприятий (дорожная карта) «Изменения в сфере образования города Мценска», утвержденной постановлением администрации города Мценска от 29 ноября 2013 года № 1478. 

Рост среднемесячной заработной платы работников образованияв 2017 году составил 184,9% по отношению к 2011 г.( 17320 руб./9367руб.)
В целях достижения установленного значения показателя приняты:

Федеральные законы «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» от:

от 2июня 2016 г. № 164-ФЗ (с 1 июля 2016 г. в размере 7500 рублей в месяц);

от 19 декабря 2016 г. № 460-ФЗ (с 1 июля2017 г. в размере 7800 рублей в месяц);
от 28 декабря 2017 г. № 421-ФЗ (с 1 января 2018 г. в размере 9489 рублей в месяц);
от 7 марта 2018 г. № 41-ФЗ (с 1 мая 2018 г. в размере 11 163 рубля в месяц).
Осуществляются мероприятия по увеличению заработной платы отдельным категориям работников социальной сферы, предусмотренные Указами Президента Российской Федерации:
Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 19 апреля 2018 года № 102-МПА «О внесении изменений в примерное Положение «Об оплате  труда работников муниципальных бюджетных образовательных организаций города Мценска, реализующих программы дошкольного образования» установлена базовая ставка педагогическим работникам детских садов в размере 5900 рублей с 1 апреля 2018 года;

Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 19 апреля 2018 года № 1035-МПА «О внесении изменений в примерное Положение «Об оплате  труда работников муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций города Мценска» установлена базовая ставка педагогическим работникам общеобразовательных учреждений й в размере 5200 рублей с 1 апреля 2018 года;

Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 17 августа 2017 года № 53-МПА «О внесении изменений в примерное Положение «Об оплате  труда работников муниципального  бюджетного учреждения города Мценска для детей, нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Центр в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» установлена базовая ставка педагогическим работникам в размере 4200 рублей с 1 сентября 2017;
Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 24 марта 2017 года № 52-МПА «О внесении изменений в примерное Положение «Об оплате  труда работников муниципальных бюджетных образовательных организацийдополнительного образования города Мценска» установлена базовая ставка педагогическим работникам учреждений дополнительного образования в размере 5500 рублей с 1 сентября 2017 года;

С 1 января 2018 года  специалистам рабочим и служащим муниципальных бюджетных образовательных организаций установлена базовая ставка в размере 6800 руб.

	2.
	Пункт 10Перечня поручений Президента Российской Федерации по обеспечению неотложных задач социально-экономического развития Российской Федерации от 17 июля 2012 г. № Пр-1798, поручение Председателя Правительства Российской Федерации от 21 июля 2012 г. № ДМ-П8-4190:
При реализации мероприятий по повышению заработной платы работников, занятых в сферах образования, здравоохранения, науки, культуры, социального обслуживания, исходить из необходимости статистического наблюдения показателей средней заработной платы в субъектах Российской Федерации и средней заработной платы категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению заработной платы.
	Принят приказ Росстата от 10 октября 2012 г. № 574 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения численности и оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки, в отношении некоторых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
Средняя заработная плата педагогов дошкольных учреждений городаза 2017 год составила 19 525,7 руб. (по области 19 922,5руб.), за январь-июнь 2018 года21 340,00 руб.(122,6% к аналогичному периоду в 2017 году-17401,1 руб.).
Средняя заработная плата педагогов общеобразовательных организаций города за 2017 год   составила23 228,5 руб. (по области 22 587,6 руб.),
за январь-июль 2018 год 28 799,001 руб. (107,8 % к аналогичному периоду в 2017 году-26703,1 руб.).
Среднемесячная заработная плата педагогов организаций  дополнительного образования городаза 2017 год 20 083,9 руб. (обл. 22 463,1 руб.0, зв январь-июль 2018 года 22 7778,50 руб. (130,2 % к аналогичному периоду в 2017 году-17 485,40 руб.).
        Документом регламентирующим вопросы  оплаты труда работников учреждений культуры является  Положение «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры города Мценска», утвержденное  решением Мценского городского Совета народных депутатов от 20 сентября 2012 года № 512-МПА.

   По состоянию на 01.08. 2018 года:

- базовая ставка составляет – 4 187 рублей, 

средняя заработная плата работников учреждений культуры города Мценска -18 709,57 рублей.

       По показателям «Дорожной карты»:

- базовая ставка должна быть – 8 000 00 рублей,

 средняя заработная плата - 23 945 рублей.

	3.
	Пункт 1 подпункт «ж»
создать прозрачный механизм оплаты труда руководителей организаций, финансируемых за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, установив соотношение средней заработной платы руководителей и работников этих организаций и предусмотрев представление руководителями этих организаций сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

срок – до 1 августа 2012 г.

Пункт 9 Перечня поручений Президента Российской Федерации по обеспечению неотложных задач социально-экономического развития Российской Федерации от 17 июля 2012 г. № Пр-1798:
При создании прозрачного механизма оплаты труда руководителя государственного (муниципального) учреждения исходить из необходимости:

а) утверждения типового контракта с руководителем государственного (муниципального) учреждения, предусмотрев в качестве одного из критериев его деятельности для осуществления стимулирующих выплат соотношение средней заработной платы работников в данном учреждении, получаемой за осуществление возложенных на них должностных обязанностей, со средней заработной платой по экономике в соответствующем субъекте Российской Федерации;

б) введения обязательности представления руководителями государственных (муниципальных) учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, начиная с доходов за 2012 год, предусмотрев необходимость внесение в установленном порядке изменений в законодательство Российской Федерации.
	Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 280-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания прозрачного механизма оплаты труда руководителей государственных (муниципальных) учреждений и представления руководителями этих учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

В части установления соотношения средней заработной платы руководителей и работников приняты Постановление Правительства Российской Федерации от 26 сентября 2012 г. № 975 и распоряжение Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2012 г. № 2627-р.

Приняты постановления Правительства Российской Федерации:

от 13 марта 2013 г. № 207 «Об утверждении Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей федеральных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности»;

от 13 марта 2013 г. № 208 «Об утверждении Правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя федерального государственного учреждения, а также руководителем федерального государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»;

от 12 апреля 2013 г. № 329 «О типовой форме договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения».


	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 599 «О мерах по реализации государственной политики  в области образования и науки» 

	1
	Пункт 1 подпункт «а»
Обеспечить реализацию следующих мероприятий в области образования:

Разработку к июню 2012 года комплекса мер, направленных на выявление и поддержку одаренных детей и молодежи
	Распоряжение   администрации города Мценскаот  3 февраля   2017 года  №  53р «О  назначении стипендий имени И.С.Тургенева и А.П.Киселева победителям муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2017-2018 учебного года» сумма 83,2тыс.руб.           37 человек

	
	
	Распоряжение   администрации города Мценска  от  03 февраля 2017 года № 50р «О  выплате премий победителям и муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2017-2018 учебного года»         сумма 60,4тыс.руб.       186 человек

	2.
	Пункт 1 подпункт «в»
обеспечить достижение следующих показателей в области образования:
достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет;

увеличение к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 70-75 процентов, предусмотрев, что 50 процентов из них должны обучаться за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета;
	Отношение численности детей 3 - 7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности детей в возрасте 3 - 7 лет, скорректированной на численность детей в возрасте 5 - 7 лет, обучающихся в школе   102,9 %

Отношение численности детей 5 - 18 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дополнительного образования, к обшей численности детей в возрасте 5 - 18лет за 2017 год 86,0  % .


	3.
	Пункт 2 подпункт «в»
обеспечить до конца 2013 года реализацию мероприятий по поддержке педагогических работников, работающих с детьми из социально неблагополучных семей
	Постановление  главы города Мценска от 28 марта 2013 года №331 «Об утверждении комплекса мер по поддержке педагогических работников, работающих со сложным контингентом»

в 2017 году выделено 21 320,0 тыс. руб., 


	Указа президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 
«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»

	
	а) уровень удовлетворенности граждан Российской Федерации (далее - граждане) качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2018 году - не менее 90 процентов;


	В 2018 году в городе Мценске предоставляется 66  регламентируемых муниципальных услуг, из них: 

-Опубликованы на портале государственных услуг РФ https://www.gosuslugi.ru/structure/5700500010000004612  ( в соответствии с решением Правительства РФ от 17.12.2009 № 1993р) – 28 муниципальных услуг.

-Опубликованы на региональном портале Орловской области http://orel-region.ru/index.php?head=42&unit=67&op=2&stl=org - 36 муниципальных услуг.

-90,9( услуг, предоставляются на бесплатной основе.

По результатам опроса населения в городе Мценске уровень удовлетворенности заявителей качеством предоставления муниципальных услуг в органах местного самоуправления по пятибалльной шкале составляет 4,8 баллов. 89 процентов респондентов оценивают качество оказания услуг как «хорошее».

	
	б) доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна" по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг, к 2015 году - не менее 90 процентов;
	Для упрощения процедуры получения гражданами и юридическими лицами общественно значимых государственных и муниципальных услуг за счет реализации принципа "одного окна" в городе Мценске с 01.01.2016 функционирует Бюджетное учреждение Орловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенный по адресу: г. Мценск, ул. Красноармейская 13.

Постановлением администрации города Мценска от 18.12.2015 года № 1310 утвержден перечень муниципальных услуг, подлежащих предоставлению по принципу «одного окна» на базе МФЦ.

Регламенты муниципальных услуг приведены в соответствие с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в целях устранениях ограничений для предоставления муниципальных услуг по принципы «одного окна», согласно «Порядку разработки и утверждения  административных регламентов предоставления муниципальных услуг», утвержденному  постановлением администрации города Мценска от 29 января 2013 года № 54.

С 06.02.2017 года на базе администрации города Мценска функционирует центр обслуживания ЕСИА, где любой гражданин РФ может получить подтвержденную учетную запись на портале госуслуг gosuslugi.ru

В центрах обслуживания ЕСИА, расположенных на территории города, в период с 01.01.2017 г. по 21.12.2017 года было зарегистрировано – 5 134 граждан.

Общее количество жителей города,  зарегистрированных в  ЕСИА, по состоянию на 21.12.2017 года составило 11 477 человек.

	
	в) доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году - не менее 70 процентов;


	В администрации города Мценска организовано 10 рабочих мест сотрудников участвующих в предоставлении услуг в электронной форме.

Постановление администрации города Мценска от 07.08.2013  № 880 назначены ответственные за предоставление муниципальных услуг в электронном виде с использованием средств ЕПГУ.

На данных сотрудников получены сертификаты для работы с Системой исполнения регламентов (СИР), получен и активирован программный продукт КриптоПро CSP и электронная подпись органа местного самоуправления для обеспечения обмена сведениями по каналам межведомственного взаимодействия.

Для защиты информации при обмене данными между администрацией города Мценска и Правительством Орловской области подключен программный комплекс ViPNet Client 3.2, с подключением рабочих мест к данной сети.

При оказании муниципальных услуг для получения сведений от федеральных органов исполнительной власти в том числе из Росреестра используется система межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ).  

В 2013 году отправлено – 136 запросов по линии СМЭВ, 

за 2014 год – 688 запросов, 

за 2015 год – 1058 запросов, 

за 2016 год - 1662 запроса, 

за 2017 год – 2152 запросов,

на 01.08.2018 года – 986 запросов.
В целях проведения разъяснительной работы и популяризации предоставления услуг в электронном виде на официальном сайте администрации города Мценска размещена рублика «Муниципальные услуги в электронном виде» с перечнем услуг доступных через «Единый портал государственных и муниципальных услуг», а также подробное описание возможности их получения. Более того в рублике «Муниципальные услуги и контрольные функции города Мценска» размещена статья «Возможности и преимущества использования государственных услуг в электронном виде», где подробно описаны преимущества получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде и даны рекомендации по регистрации на Портале государственных и муниципальных услуг.

	
	д) сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году - до 15 минут.


	В целях сокращения времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для подачи документов и получения результатов муниципальной услуги до 15 минут во все административные регламенты предоставления муниципальных услуг внесены соответствующие изменения.

Постановлением администрации города Мценска от 06.08.2012 года  № 824 назначены ответственные за качество предоставления муниципальных услуг и организацию в этих целях межведомственного взаимодействия.

Постановлением администрации города Мценска от 26.10.2012 года № 1150 утверждены «Правила подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) должностных лиц и муниципальных служащих администрации города Мценска при предоставлении муниципальных услуг».

Официальных жалоб на качество предоставления муниципальных услуг в администрацию города Мценска по состоянию на август  2018 года не поступало.

	
	
	


