В едином пространстве 



Педагоги города Мценска поделились опытом организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в ходе обучающего семинара, прошедшего в конце октября на базе школы № 2.

Директор школы Галина Якушина рассказала участникам семинара об основных направлениях развития учреждения образования, а заместитель директора по учебно-воспитательной работе Лариса Савичева представила модель создания адаптивной среды, позволяющей обеспечить полноценную интеграцию и личностную самореализацию учащихся. 
Учитель начальных классов Валентина Зайцева провела открытый урок в 3«б» классе по теме «Части речи»; учитель изобразительного искусства Наталья Савенкова рассказала учащимся 5«б» класса о русской народной праздничной одежде; открытый урок учителя истории и обществознания Юлии Шеботиновой в 7 «Б» классе был посвящен защитникам Отечества; учитель технологии Ольга Старых посвятила открытый урок в 7 «в» классе теме разнообразных праздников; педагог-организатор Елена Казначеева и учитель музыки Светлана Колесник провели внеурочное мероприятие «Веселый калейдоскоп».

- Все педагоги нашей школы работают в соответствии с требованиями современной системы образования, - рассказала корреспонденту «МК» заместитель директора по учебно-воспитательной работе Лариса Савичева. - Они используют образовательные технологии, которые основаны на учете психофизиологических особенностей учащихся с ограниченными возможностями здоровья и направлены на гармоничное развитие личности ребенка. Учителя стараются оптимизировать процесс обучения детей с ОВЗ путем создания единого образовательного пространства, обеспечивающего учет психофизиологических особенностей и возможностей детей, их адаптацию к новым социальным условиям.

