
В администрации города Мценска состоялось заседание антитеррористической комиссии.
По первому вопросу  «О профилактике  угроз  совершения террористических актов,   обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) и о готовности сил и средств Мценского городского звена ОТП РСЧС  к реагированию на осложнение обстановки в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных Дню народного единства и  104-й  годовщине Октябрьской революции» доложила заместитель главы администрации города Мценска по социальным вопросам Ирина Цейхместрова. 
[bookmark: _GoBack]О ходе реализации на территории города Мценска  Орловской области мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации, в части касающейся организации и состояния деятельности    по профилактике терроризма в образовательной сфере, а также мерах по ее совершенствованию  сообщила и.о.  начальника Управления образования администрации города Мценска Юлия Галигузова. 
Начальник отдела по мобилизационной работе, ГО и ЧС администрации города Мценска Александр Козеев  доложил собравшимся об исполнении решений Антитеррористической комиссии и Оперативного штаба   в Орловской области,   Антитеррористической комиссии и муниципальной оперативной группы  города Мценска.
По всем вопросам повестки дня приняты решения.


