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Директор краеведческого музея Татьяна Зайцева приняла участие в серии экспертных и дискуссионных мероприятий по продвижению лучших практик региональных и муниципальных музеев. 

Мероприятия, организованные Министерством культуры Российской Федерации и направленные на развитие муниципальных музеев, состоялись 23-25 ноября в Рязани. 
Модератором пленарного заседания выступила статс-секретарь – заместитель Министра культуры Российской Федерации Алла Манилова. Замглавы ведомства рассказала, что с 2022 года, в соответствии с Посланием Президента Российской Федерации, в национальный проект «Культура» включено новое направление по совершенствованию деятельности муниципальных музеев и сейчас Министерство культуры РФ разрабатывает модельный стандарт современного муниципального музея, то есть набор характеристик, которым сегодня должны соответствовать музеи в глубинке. 
В ходе пленарного заседания и тематических секций выступали руководители государственных и региональных музеев страны. 

- Главная мысль этих мероприятий: сегодня музеи, даже в самых отдаленных муниципалитетах, должны становиться современнее и интереснее и Министерство культуры готово финансировать эти изменения, - говорит Татьяна Зайцева.
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