Дополнительно образование детей  по-новому
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С 1 сентября в городе Мценске благодаря реализации национального проекта «Образование» вводится модель персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. Уже совсем скоро начнется выдача сертификатов.

О нововведениях в этой сфере подробно рассказала начальник управления образования администрации города Мценска Ирина Мясищева.

- Ирина Геннадьевна, что такое сертификат дополнительного образования?
 -  Сертификат дополнительного образования — это именной документ на электронном носителе, удостоверяющий право его обладателя получать в определенном объеме и на определенных условиях услуги по реализации дополнительных общеобразовательных программ и право исполнителя услуги получать из бюджета средства на финансирование затрат, связанных с оказанием услуги.
Таким образом, Сертификат – это право, которое даёт возможность ребенку посещать кружки и секции бесплатно в государственных, муниципальных, частных организациях дополнительного образования и у индивидуального предпринимателя при наличии соответствующей лицензии.
Сертификат – это деньги, которые получит образовательная организация, когда ребёнок придёт к ним заниматься. С уходом ребёнка уйдут и деньги.
Главное — Сертификат не должен являться необеспеченным и нереализуемым правом.  Внедрение сертификатов связано с переходом финансирования дополнительного образования детей от системы подушевого финансирования на систему персонифицированного финансирования дополнительного образования (ПФДО). 
- Что дает сертификат дополнительного образования детям и их родителям?
- Равный и свободный доступ детей (без конкурсного отбора, квот и т.д.) к получению сертификата.
 Свободу выбора ребенком и его семьей любой дополнительной общеобразовательной программы, реализуемой на территории субъекта Российской Федерации. Набор детей может осуществляться организацией в соответствии с порядком, определенным в любой момент (не только в период так называемого «распределения обучающихся»).

Право ребенку в любой момент поступить (при открытом наборе на программу) на обучение или сменить дополнительную общеобразовательную программу, по которой он проходит обучение.

Возможность получения дополнительного образования детей на основе финансового обеспечения сертификата у любого исполнителя образовательных услуг, включенного в реестр.

Кроме того, родители (законные представители) детей свободны в принятии решений об изменении места и/или программы обучения с соответствующим «переносом» сертификата.

Отсутствует «квотирование» по поставщикам образовательных услуг, в том числе в части объемов средств, предусмотренных на оплату услуг в муниципальных, государственных, частных организациях, а также у индивидуальных предпринимателей.

Сертификат является именным документом и не может передаваться третьим лицам. Ведется реестр детей, обладающих сертификатом дополнительного образования.
Все дети, за которыми закреплены гарантии по сертификатам, могут ими воспользоваться (с учетом ограниченности мест для приема на каждую конкретную программу).
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