Приходит во дворы … комфорт
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Со дня на день во дворе дома № 13 по улице Московской появится специальная техника, предназначенная для ремонта. Это стало возможным благодаря реализации национального проекта «Жилье и городская среда».


Стоимость работ по контракту 1,4 млн. рублей. 

- Повышение комфорта городской среды – один из приоритетов в работе региональной и муниципальной власти, - отмечает начальник жилищно-технического отдела управления  ЖКХ администрации города Мценска Сергей Дмитриев. -  Для любого жителя этот комфорт начинается с порядка в собственном дворе. Именно поэтому так много внимания уделяется благоустройству придомовых территорий. Существенную поддержку в этом вопросе оказывает нацпроект «Жилье и городская среда», направленный на создание благоприятных условий для жизни. 

Перечень работ по благоустройству придомовой территории включает в себя ремонт дворовых проездов, монтаж освещения, установку скамеек  и урн. Инициативной группой собственников одобрены виды и объемы работ, предусмотренные при ремонте дворовой территории.

- Асфальт в нашем дворе неровный - весь в выбоинах. В непогоду постоянно стоит грязь, - говорит жительница дома Елена Ивановна. - Надеюсь, нам сделают ровную поверхность, по которой можно будет беспрепятственно проехать в любую погоду. Мы очень благодарны всем, кто помог нам стать участниками этого замечательного проекта. Теперь дело за подрядчиком. Конечно, хотелось бы, чтобы они добросовестно и качественно трудились.
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