Все для людей
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Дворовую территорию многоквартирного дома № 3/1 по ул. Катукова  в Мценске благоустроят в этом году. Работы будут вестись в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда».

- Важно продолжать преображение города, создавать красивые дворы и общественные пространства. Во многом от этого зависит качество жизни людей, - отмечает начальник жилищно-технического отдела управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Мценска Сергей Дмитриев. - Цель национального проекта, утвержденного президентом Владимиром Путиным, - повышение комфортности городской среды, а также привлечение жителей к всеобщей работе по благоустройству.  К слову, инициативная группа жителей этого дома одобрила объемы работ, предусмотренные при ремонте дворовой территории, и приняла решение озеленить территорию.

- Здорово, что наш двор отремонтируют в этом году, - говорит жительница дома Ольга Николаевна. – Это очень долгожданное событие. Сегодня у нас много ям, трудно передвигаться пенсионерам и мамам с колясками, а благодаря ремонту, у нас появится новое асфальтовое покрытие, тротуары,  лавочки с урнами, и, конечно же, территория будет освещена прожекторами. 

Согласно контракту, на эти цели израсходуют 2,89 млн руб. Срок начала работ апрель 2021 года. 
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