Благодаря федеральному проекту мценские дворы получат вторую жизнь
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- Со следующей недели подрядные организации приступят к  благоустройству дворовых территорий города Мценска, - сообщает начальник управления жилищно-коммунального хозяйства городской администрации Галина Васильева.  - Произвести ремонт 7 дворовых территорий стало возможным благодаря реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Напомним, в текущем году подрядные организации выполнят работы по благоустройству территорий многоквартирных домов по адресам: ул. Кузьмина д. 22; ул. Катукова д. 3/1; ул. Катукова д. 1; ул. Катукова д. 5; ул. Гагарина д. 74б; ул. Гагарина д. 72 и ул. Красноармейская дд. 21,23, ул. Московская д. 13.
- В ходе благоустройства подрядчики отремонтируют асфальтобетонное покрытие проездов и тротуаров, выполнят освещение дворов, установят малые архитектурные формы (скамейки, урны), - говорит Галина Васильева. - Кроме того, при проведении конкурсных процедур образовалась экономия, в размере 544 тыс.рублей. Эти средства будут  направлены на выполнение работ по устройству стоянки в сквере им. В.С. Калинникова. В настоящее время заключен муниципальный контракт  с ГУП «Дорожная служба».
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