Благоустройство на благо амчан
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В этом году в Мценске, благодаря  реализации национального проекта «Жилье и городская среда», станет больше благоустроенных дворовых территорий.   

Одна из территорий, которая преобразится - территория многоквартирных домов №№  21, 23 по ул. Красноармейская и № 72 по ул. Гагарина. Стоимость работ по контракту 1,85 млн руб.

- Повышение комфорта городской среды – один из приоритетов в работе городской  администрации, - рассказывает начальник жилищно-технического отдела управления ЖКХ администрации города Мценска Сергей Дмитриев.- Для любого жителя комфорт начинается с порядка в собственном дворе. Именно поэтому так много внимания уделяется благоустройству придомовых территорий. Существенную поддержку в этом вопросе оказывает нацпроект, направленный на создание благоприятных условий для жизни. В этом году в порядок приведут 7 дворовых территорий.
При благоустройстве дворовых территорий применяется комплексный подход: после ремонта во дворах появятся новые проезды, тротуары, лавочки и урны у подъездов, современное освещение. 
- Наш двор сквозной, рядом стоят еще 5 многоквартирных домов, к  которым проезжают люди, - рассказывает жительница дома № 23 по ул. Красноармейской Валентина Петровна.  - После проливных дождей здесь нельзя выйти из подъезда, дорога сильно разбита. Детям, мамам с колясками, да и нам, пенсионерам, передвигаться небезопасно. Мы ждем - не дождемся, когда в нашем дворе начнутся ремонтные работы.
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