«Жилье и городская среда» - все для людей
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Подрядная организация ООО «МСТ» приступила к ремонту  дворовой территории по ул. Гагарина, 72, Красноармейская,21, 23.
 – Уже несколько лет благодаря реализации национального проекта «Жилье и городская среда» мы поэтапно занимаемся благоустройством во дворах города, – говорит начальник жилищно-технического отдела управления ЖКХ администрации города Мценска Сергей Дмитриев. – Объектов много, поэтому используется ранжирование – мы смотрим, какие дворы больше нуждаются в ремонте, и с них начинаем благоустройство. Все это для людей. Поэтому в первую очередь учитывается мнение жителей.  После ремонта на дворовой территории появятся новые проезды, тротуары, лавочки и урны у подъездов, современное освещение. Стоимость работ по контракту 1,85 млн руб.
Жители рады, что их двор обустраивается.  
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– Двор был в ужасном состоянии, – говорит  жительница дома Татьяна Семеновна. – Ямы, лужи. Теперь нам делают двор! Мы, конечно, очень довольны, что у нас будет красиво и чисто.
