Уютный двор — мечта любого жителя
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Благоустроить дворовые территории, прилегающие к многоквартирным домам, ремонт которых не проводился, возможно, со времен постройки дома, стало возможным благодаря реализации национального проекта «Жилье и городская среда». 

За три года реализации этого проекта в городе Мценске выполнено благоустройство 34 дворовых территорий. В текущем году отремонтируют еще 7, одна них - дворовая территория многоквартирного дома № 5 по ул. Катукова.
– Уже совсем скоро в этом дворе начнутся ремонтные работы, - говорит начальник жилищно-технического отдела управления ЖКХ администрации города Мценска Сергей Дмитриев. - Стоимость работ по контракту 2,158 млн. руб. 
– Узнав, что двор нашего дома преобразится в текущем году, мы очень обрадовались. Ведь обновленный уютный двор - мечта любого жителя многоквартирного дома, -  говорит амчанка Юлия Васильевна.  - Национальный  проект дает уникальную возможность - провести комплексное благоустройство дворовой территории. Мы с нетерпением ждем начала работ!
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