Благоустройство мценского парка продолжается
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Марафон по благоустройству парка культуры и отдыха в городе Мценске перешел на 2-й этап.  Это стало возможным благодаря реализации  программы  «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда».
 

В соответствии с заключенным контрактом, строители продолжают обустройство  дорожек из плитки, монтируют новое освещение,  монтируют площадку с детским игровым оборудованием.
- На первом этапе благоустройства мы уже оборудовали детскую площадку, и она стала пользоваться большим спросом у жителей близлежащих микрорайонов, - рассказывает начальник управления ЖКХ администрации города Мценска Галина Дмитриева. – Сюда приходят, чтобы отдохнуть и отвлечься от домашних забот. Мы предусмотрели в проекте игровые зоны для самых маленьких жителей города, чтобы молодые мамы и бабушки могли просто посидеть на скамейках и посмотреть, как резвятся их дети и внуки. На втором этапе мы расширим игровую зону, чтобы еще больше детей могли отдыхать здесь со своими родителями.
- Моему внуку очень нравиться приходить сюда, на новую детскую площадку, - говорит Любовь Николаевна, - он может долго играть здесь с детьми и уже нашел много друзей, так что приходиться приходить сюда каждый день. Огромное спасибо, что у нас в городе появилось такое место,  куда с удовольствием можно привести наших детей.
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