Нацпроект «Культура» - для детей и взрослых
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- Детская библиотека им. И.В. Александрова стала любимым местом проведения свободного времени для жителей нашего города, - говорит заведующий библиотекой Е. Борисов. 

- Прошло уже полгода, с тех пор, как библиотека приняла своих первых читателей в новом месте, оборудованном по самым современным стандартам. Это знаковое событие в городе Мценске произошло потому, что библиотека  стала победителем конкурса по созданию модельных библиотек в рамках реализации национального проекта «Культура». В 2020 году на ее модернизацию из федерального бюджета было выделено 5 миллионов рублей.
Благодаря выделенным денежным средствам, в обновленном   книжном  фонде представлен широкий  спектр качественной детской литературы, изданий для пользователей с ограниченными возможностями здоровья, книг  по воспитанию и психологии для родителей, развивающих материалов, обучающих игр.
Конечно, ограничения  по  недопущению   распространения   коронавирусной  инфекции  наложили свой отпечаток на работу библиотеки,  много мероприятий проводится в режиме онлайн,  организуются  мероприятия на  индивидуальной основе. Но, тем не менее, можно уверенно сказать - учреждение нравится и взрослым и детям.
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