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Joporyve Apy3ba! Mbl pajbl IPMBETCTBOBATL Bac Ha calite
MOZJE/IbHOM AETCKOM BUB/IMOTEKM FOPOAa MUEHCKa.
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MIPOCTPAHCTE0 MO MPOAEHHEHMIO ASTCKOTD  IOHOWIECKOTO {TEHWA, XPaHWTE/b KYABTYPHOTO HACEAWA,
aKTHEHBI HHDOPMALIMOHHBI areHT.
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С 9 сентября 2020  года  Детская библиотека   им. И. В. Александрова приступила к работе в статусе модельной библиотеки, которая была создана в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура». 

По словам директора Централизованной библиотечной системы г. Мценска Ирины Александровой, основная цель преобразований - превращение библиотеки в более востребованный информационно-культурный и коммуникационный центр. 

После модернизации детская модельная библиотека в полной мере стала центром чтения. Старые залы и коридоры превратились в уютные, светлые помещения с современным дизайном. Пространство стало максимально доступным и для пожилых пользователей, и для родителей с совсем маленькими детьми с колясками, переносками, и для пользователей с ОВЗ.

Теперь читатели могут воспользоваться доступом к общероссийским библиотечным электронным ресурсам, таким как Национальная электронная библиотека и Национальная электронная детская библиотека. Фонд пополнился книгами с учетом профиля библиотеки: художественной литературой для взрослых и детей, книгами по семейной психологии и воспитанию детей, о медицине и здоровому образу жизни. 
Обновился и сайт детской библиотеки (http://child.novikov-library.ru/). Теперь можно легко и быстро найти нужную информацию. В современных условиях сайты библиотек становятся важным средством обеспечения доступа к информационным ресурсам широкого круга удаленных пользователей, на практике претворяя в жизнь важнейший принцип информационного общества — всеобщий доступ к информации, образованию, культурным ценностям.

Напомним,  в августе 2019 года Министерство культуры РФ подвело итоги конкурсного отбора на создание модельных муниципальных библиотек. В нем принимали участие более 600 российских библиотек. По результатам конкурса детская библиотека № 1 города Мценска стала победителем и получила межбюджетные трансферты из федерального бюджета в размере 5 миллионов рублей.
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