«Культурная среда» для жителей Мценска
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С 9 сентября 2020  года  Детская библиотека   им. И. В. Александрова приступила к работе в статусе модельной библиотеки, которая была создана благодаря  реализации мероприятий регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура».
 Старые залы и коридоры  теперь выглядят  уютно и  светло,  в них современный дизайн. Пространство стало максимально доступным и для пожилых пользователей, и для родителей с совсем маленькими детьми с колясками, переносками, и для пользователей с ОВЗ.
По словам директора Централизованной библиотечной системы г. Мценска Ирины Александровой, основная цель преобразований - превращение библиотеки в более востребованный информационно-культурный и коммуникационный центр. После модернизации детская модельная библиотека  в полной мере стала центром чтения, куда приходит много семей, проживающих в микрорайоне. Сотрудники библиотеки оказывают им помощь в воспитании детей, рациональной организации свободного времени, возрождении традиций семейного чтения.
В настоящее время  ведется активная работа по созданию на  базе Центральной городской библиотеки им. И.А. Новикова второй модельной библиотеки, открытие которой планируется 1 октября 2021 года.
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