Детская библиотека в новом формате
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   С  9 сентября текущего года  Детская библиотека им. И. В. Александрова приступила к работе в статусе модельной библиотеки, которая была создана в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура». 
Два месяца  библиотека работает  в новом формате.  
         
Благодаря выделенным денежным средствам в обновленном   книжном  фонде представлен широкий круг качественной детской литературы, развивающих материалов, обучающих игр, а также изданий для пользователей с ограниченными возможностями здоровья, книг по воспитанию и психологии для родителей. 
Ограничения  по  недопущению   распространения   коронавирусной  инфекции  наложили свой отпечаток на работу библиотеки, и  событийная площадка  стала местом проведения культурно-просветительских мероприятий в режиме онлайн: интерактивные занятия, мастер-классы, квесты, обзоры, видеорепортажи, литературные акции.  
Организован цикл индивидуальных занятий с использованием интерактивной панели, глобуса, конструкторов, 3D ручки.
К Дню народного единства проведен интеллектуальный журнал о истории праздника, его ключевых событиях и ведущих исторических деятелях. 
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