Творческий подход
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  В 2021 году  благодаря реализации мероприятий  регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» на  территории города Мценска планируется создание модельной муниципальной библиотеки  на базе Центральной городской библиотеки им. И. А. Новикова. 
  Денежные средства в сумме 10 млн. рублей, выделенные на эти цели из  федерального бюджета, планируется использовать на текущий ремонт, приобретение книг, мебели, оборудования, организацию современного библиотечного пространства. 
 - Вторая победа города Мценска  в конкурсном отборе на создание модельных муниципальных библиотек  стала возможной благодаря слаженной работе коллектива Централизованной библиотечной системы г. Мценска, - отмечает ее директор Ирина Александрова. - Кроме  того, 4 сотрудника библиотечной системы  города в 2021 году будут участвовать в реализации федерального проекта «Творческие люди». Обучение библиотекарей пройдет в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный институт культуры», «Кемеровский государственный институт культуры», «Московский государственный институт культуры». 
- Хорошо, что работники библиотек нашего города могут бесплатно повысить уровень своей квалификации на базе ведущих ВУЗов страны, ведь нам необходимо соответствовать высоким требованиям, предъявляемым к работе в модельных библиотеках, - говорит участник проекта «Творческие люди» Галина Волобуева.
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