Детская библиотека им. И.В. Александрова – многогранный мир
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С 22 ноября  года начинает свою работу интеллектуально - технический кружок «Знаток» - электронный конструктор для детей в возрасте от 6 лет и старше.
Участники  кружка будут изучать принципы работы электричества, радио, музыкальных осветителей, звуковых звонков, игр, имитаторов звуков, охранных сигнализаций. Занятие будет состоять из двух частей: теоретической (знакомства с понятиями и принципами работы) и практической (реализация схемы).
Напоминаем,  что  в августе 2019 года Министерство культуры РФ подвело итоги конкурсного отбора на создание модельных муниципальных библиотек. В нем принимали участие более 600 российских библиотек. По результатам конкурса, детская библиотека № 1 города Мценска, стала победителем и получила межбюджетные трансферты из федерального бюджета в размере 5 миллионов рублей.
 С 9 сентября текущего года  учреждение приступило к работе в статусе модельной библиотеки, которая была создана в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура».
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