Библиотека нового типа
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Чуть  больше месяца после открытия ведет свою работу модельная библиотека №1 города Мценска. 
Проведенная модернизация позволила обновить не только книжный фонд и внешний облик учреждения, но и существенно расширить его возможности.  Для  модельной библиотеки  приобретено много современного оборудования, благодаря которому стало возможным проведение интересных и познавательных мероприятий для детей. Так, например, заведующий учреждением Евгений Борисов подготовил  для юных читателей видеообзор книг «Мир профессий». В  нем представлены  издания  из фонда библиотеки для детей и подростков о различных профессиях. Стоит отметить,  что  обновлённый фонд литературы составляет 4600 экземпляров. Общий фонд модельной библиотеки           8000 книг.
Кроме того, посетители продолжают знакомиться с работой библиотеки нового поколения: в период пандемии для  малых групп  проходят экскурсии с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований. 

Напомним, торжественное открытие детской модельной библиотеки, которая была создана в рамках реализации  регионального проекта «Культурная среда», национального проекта «Культура» состоялось           9 сентября 2020 года. На эти цели из федерального бюджета было выделено   5 млн. рублей.
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