Поможем детям раскрыть таланты
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Национальный проект «Образование» помогает мценским школьникам раскрывать таланты.
- Сегодня нововведения происходят как в системе общего образования, так и в системе дополнительного образования, - говорит и.о. начальника управления образования администрации города Мценска Ирина Мясищева. - - В настоящее время дополнительное образование рассматривается как уникальная социальная практика наращивания потенциала личности и потенциала общества в целом. Благодаря реализации федерального проекта «Успех каждого  ребенка» национального проекта «Образование» в Орловской области действует интернет-портал  Навигатор дополнительного образования детей, на котором загружаются все программы дополнительного образования. Данный портал доступен по ссылке:  https://р57.навигатор.дети/.   Сегодня на портале  представлено  53  программы от Детско-юношеского центра города Мценска, зарегистрировано 978 пользователей. Он постоянно совершенствуется, в него включаются дополнительные модули.
Родители (законные представители) или сами дети старше 14 лет могут выбрать подходящую программу дополнительного образования по территориальной доступности, возрасту, интересам, отзывам и оценкам других родителей. На портале имеется гибкий поиск программ.
Для учреждения дополнительного образования Навигатор – это дополнительный инструмент для привлечения детей и ведения учёта через личный кабинет. Создавая карточки программ, образовательное учреждение даёт полноценную информацию о секциях, кружках, которые реализуются на их базе. Это хороший способ заявить о себе родительской общественности и прорекламировать свои услуги.  


Данные Навигатора поступают в Федеральную  единую  информационную автоматизированную  систему.
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