«Точка роста» в школе № 2 города Мценска
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В рамках национального проекта «Образование», регионального проекта «Современная школа», в соответствии с приказом Департамента образования Орловской области «О реализации регионального проекта «Современная школа» на территории Орловской области в 2021 году» средняя школа № 2 вошла в перечень образовательных организаций,  на базе  которых будет создан образовательный центр «Точка роста».   

Новость о создании в школе  образовательного центра «Точка роста» вызвала всеобщее одобрение и уверенность в том, что его деятельность расширит возможности предоставления качественного современного образования школьникам, поможет сформировать у них современные технологические и естественно-научные знания.   Реализация проекта позволит оснастить оборудованием, расходными материалами, современными средствами обучения кабинеты физики, химии, биологии. 

Образовательный центр будет  выполнять функцию общественного пространства для развития общекультурных компетенций, цифровой грамотности, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности и обеспечит формирование современных знаний и навыков у школьников. 

Безусловно, каждый ученик найдет здесь свою «точку роста» и будет развиваться в том направлении, которое ему интересно, воплощать свои самые смелые идеи.
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