«Точка роста». Новый формат
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Класс, парта, доска – эти атрибуты образования постепенно уходят в прошлое. Сегодня существует немало новых форматов, благодаря которым любой человек сможет получить качественное образование, а соединение оффлайн и онлайн-обучения сделает процесс получения новых знаний интересным и увлекательным.  И это касается не только учащихся, но и нас педагогов. 
Новые форматы организации образовательного процесса во многом определяют то, как мы учимся, работаем, общаемся и живём.  На вопрос, почему необходимо обновление образовательных форматов в школе, можно предположить только один ответ: научно-технический прогресс рано или поздно проникает во все сферы нашей жизни (даже самые стабильные и несущие в себе преемственность),  поэтому требуется пересмотр очень многих моментов обозначенных как федеральными образовательными стандартами общего образования, так и технологическими и информационными прорывами последних лет.  

       В этом году  в средней школе № 3 реализуется образовательный проект «Точка роста». Очевидно, что обновление материально-технической базы образовательных организаций, происходящее благодаря мероприятиям регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», создаёт новые реалии и новые возможности для всех участников образовательного процесса. Но современное оборудование – не самоцель. Нужно еще и уметь им пользоваться. Компетенции преподавателей  должны соответствовать той задаче, которая поставлена проектом. Педагоги нашей школы придерживаются   принципа: раз учишь — учись сам. 
         В марте 2021 г.  учителя  из школ и Орловской области, на базе которых в этом году откроются Центры образования «Точка роста», проходили   обучение на  курсах повышения квалификации «Управление проектами в образовательной организации в условиях реализации национального проекта "Образование"». Курсы  нам организовал   БУ ОО ДПО «Институт развития образования».
Участниками образовательной сессии стали и семь  педагогических работников школы во главе с директором Красниковой Н.И.
- Слушателям курса предлагается последовательно освоить 4 образовательных модуля, направленных на развитие так называемых «легких навыков» (Soft Skills), включающих технологию решения изобретательских задач и методику формирования у обучающихся «гибких компетенций» (командная работа, креативное и критическое мышление), - рассказывает директор средней школы № 3  Наталья Красникова, - авторы и преподаватели курса помогали освоить современные технологии проектной деятельности с детьми, изучить инструменты и методы сопровождения команды на разных этапах работы с учебным проектом.  Программа курса была очень интересна и необходима для практической работы с детьми в рамках реализации данного проекта на базе нашей школы уже в этом году.
Получение новых знаний – процесс утомительный, потому немаловажно обучаться в комфортных условиях. 
Команда педагогов школы выбрала  такой формат, как коворкинг, который  предполагает обучение в удобном месте. Усвоение знаний в кресле, с чашкой чая или кофе пришлось по душе многим. 
Особенно важным и интересным была совместная работа в новом формате над управленческим проектом «Эффективность 3К» - итоговым продуктом курсов, свидетельствующим  об  овладении  слушателями планируемых профессиональных компетенций. 
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Команда педагогов. Работа над управленческим проектом
.

