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Ремонтные работы в образовательных организациях города Мценска осуществляемые  в рамках нацпроектов «Демография» и «Образование» идут полным ходом.
В МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 1», продолжается ремонт помещений. Закончены работы по установке радиаторов и сантехники. Установлены перегородки из гипсокартонных листов в группе. Произведена окраска потолков водно-дисперсионными акриловыми составами. Закончен монтаж дощатых покрытий на пол в кладовой. Приобретено следующее оборудование: теневой навес, игровое уличное оборудование для детской площадки, технические средства для применения ИКТ, мягкий инвентарь.

В МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 6» ремонтные работы закончены. Закуплено новое игровое оборудование на уличную площадку, игрушки, мягкий инвентарь, ковер в группу и раздевалку.
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В рамках Федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в мастерских МБОУ г. Мценска «Средняя школа № 7», где планируется разместить класс «Робототехники», в настоящее время на подготовленное основание пола подрядная организация укладывает линолеум. Приобретен металлопрофиль для монтажа проводов к компьютерной технике. Очень скоро ребята смогут учиться в обновленном классе.
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