«Точка роста». Нам важно Ваше мнение
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Реализация регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»  позволила создать в этом году в учебных учреждениях города Мценска центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Один из таких центров будет создан в школе № 9.
 - Создание центра является важным этапом в совершенствовании преподавания таких учебных дисциплин, как биология, химия, физика, - отмечает директор школы № 9 Василина Полякова. - Центр должен способствовать повышению качества образования, учебной мотивации обучающихся. Однако, так ли об этом думают сами обучающиеся, их родители и педагоги школы? Для того, чтобы ответить на этот вопрос, через социальные сети и приложения  мы  провели социологический опрос. 19 и 20 апреля всем желающим родителям, обучающимся 7-11 классов и учителям школы была предоставлена возможность высказаться о том, насколько для них важно открытие в школе центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».
В опросе приняли участие более 200 человек.  73% опрошенных уверены в том, что поставки нового оборудования, препаратов, наглядных пособий должны существенно повысить качество образования по физике, химии и биологии. Более 57% опрошенных хотели бы, чтобы их дети посещали дополнительные занятия в «Точке роста», 38,8 % - готовы принимать участие во внеурочных мероприятиях центра, в том числе и дистанционно. 106 опрошенных считают, что повышать мотивацию к обучению необходимо не только на уроках, но и на внеурочных мероприятиях, 100 респондентов убеждены, что учитель, чтобы заинтересовать обучающихся, должен сам владеть современными технологиями и уметь их использовать на своих занятиях.
Таким образом, респонденты показали, что они полностью согласны с необходимостью создания центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». И если в начале опроса многие не знали, что такое «Точка роста», то теперь они получили немного больше информации и проявили свою заинтересованность в участии обучающихся в данном проекте.
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