Первенство в новом зале: как в Мценске спорт становится нормой жизни
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1 февраля в мценской Детско-юношеской спортивной школе стартовало Открытое Первенство по мини-футболу среди мужских команд на кубок города и призы партии «Единая Россия».

Мероприятие проходит в рамках реализации регионального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография».
В состязаниях примут участие 15 команд из Мценска и Тульской области. Мастерство владения мячом продемонстрируют команды «ОТАиС», «ДЮСШ п.Чернь»,  «Мценскпрокат», «Коммаш», «МЛЗ», «ЗПО», «МФ ОГУ», «МЗОЦМ», «Горгаз», «Магистраль», «ЗСТ», «Орёлоблэнерго», «Мценск-2», «Динамо», «Мценск».  
В этот же день состоялись первые матчи. Футболисты Орловского техникума агробизнеса и сервиса и Детско-юношеской спортивной школы «Чернь» сыграли со счетом 2:11. Команда  «МЛЗ» уступила команде «ЗПО» со счетом 0:3, а  «Мценскпрокат» - «Коммашу» со счетом 3:4. Следующие матчи состоятся 3, 5, 8, 10, 12 и 15 февраля. Игры продлятся до конца марта.

К слову сказать, Первенство по мини-футболу состоялось в свежеотремонтированном спортивном зале Детско-юношеской спортивной школы. В 2020 году помещение было отреставрировано в рамках реализации проекта  Орловской области «Народный бюджет». Теперь еще больше амчан всех возрастов смогут активно заниматься физической культурой, а спорт наверняка станет для них нормой жизни.
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