Нацпроект делает спорт доступным
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Реализация регионального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» продолжается в Мценске.

В этом году в рамках проекта в городе ведется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа (ФОКОТ).
Подрядная организация ООО «Регион Спорт Строй» выполнила на объекте подготовительные работы, вертикальную планировку; устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из песка и щебня, прослойки из нетканого синтетического материала, асфальтобетонного покрытия спортивного ядра, беговых дорожек, универсальной площадки; устройство системы водоотведения (кроме установки емкости для сбора ливневых вод).  А также установила опоры освещения и светильники, выполнила работы по обваловке откосов стадиона (центральное ядро), универсальной площадки, благоустройство вдоль основного вьезда и завершает работы по укладке электрокабеля.
В настоящее время строители ведут работы по подготовке по устройству оставшейся части асфальтобетонного покрытия тротуара, въезда и разворотной площадки (подсыпка песка, щебенение), подготовку к монтажу резиновых покрытий универсальной площадки, беговых дорожек и монтажу искусственной травы (устройство тепляков, завоз оборудования).
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