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16 ноября, в ходе рабочей поездки, Губернатор Орловской области Клычков А. Е.  посетил  центральную модельную городскую библиотеку им. И. А. Новикова, которая является структурным подразделением МБУ «Центральная библиотечная система г. Мценска».
Андрей Клычков признался, что мценская библиотека произвела на него колоссальное впечатление. «Здесь богатейший книжный фонд, мощная интерактивная составляющая, комфортные условия для сотрудников и посетителей. Отрадно, что Мценск активно включился в реализацию национальных проектов, в частности, национального проекта «Культура», − отметил Губернатор.
Напомним, в этом году в рамках реализации национального проекта «Культура» библиотека получила 10 млн рублей на модернизацию и пополнение книжного фонда. 
После выполнения  мероприятий  по созданию модельной муниципальной библиотеки, 11 октября 2021 года состоялось торжественное открытие второй модельной библиотеки в городе.  
- Сегодня библиотека - это особое пространство, которое из книгохранилища и читального зала трансформировалось в многофункциональный информационный центр для работы, общения и обучения. Жители города получили уникальную возможность общения, развлечений, чтения книг и с комфортом проводить свободное время, - отметила заведующая Центральной библиотечной системой города Мценска Ирина Александрова. 
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