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Сотрудники муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система города Мценска» получили новые возможности для профессионального роста и развития.
Библиотечные специалисты прошли дистанционное обучение в  Санкт-Петербургском государственном институте культуры, Кемеровском государственном институте культуры, Московском государственном институте культуры. 
- Подготовка кадров для отрасли культуры – задача, поставленная на государственном уровне, - говорит директор библиотечной системы города Мценска Ирина Александрова. - Для ее решения благодаря реализации  национального проекта «Культура» разработан федеральный проект «Творческие люди», предполагающий повышение квалификации творческих и управленческих кадров сферы культуры на базе ведущих вузов России за счет средств федерального бюджета.  Наши сотрудники прошли курсы на такие темы, как «Современные направления деятельности библиотек в работе с детьми и молодёжью», «Продвижение информационных продуктов и услуг библиотеки в электронной среде», «Современная рекомендательная библиография».
- Занятия шли в онлайн-режиме, и преподаватели построили процедуру обучения на живом диалоге с нами, слушателями, - делится впечатлениями Ольга Приймак.
По окончанию обучения библиотечные специалисты получат удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
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