Информация

 о работе Городской общественной палаты г. Мценска 

за 2016 год

Городская общественная палата является одной из форм участия населения города Мценска в осуществлении местного самоуправления и призвана обеспечить взаимодействие жителей с органами местного самоуправления в целях учёта потребностей и интересов жителей города, общественных объединений и привлечения их к обсуждению вопросов социально-экономического развития, для осуществления общественного контроля и развития гражданского общества.


Городская общественная палата (Положение «О городской общественной палате» принято решением Мценского городского Совета народных депутатов от 18 июня 2015 года № 55/652-ГС) начала свою  работу в новом составе с 4 квартала 2016 года.


Состав действующей общественной палаты был сформирован на основании постановления администрации города Мценска от 23.09.2015 года № 989 «О составе городской общественной палаты» численностью 15 человек. В состав общественной палаты вошли представители различных общественных объединений, таких как профсоюз, ветераны Афганистана, горрайсовета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, женсовета, церкви, депутатов Мценского городского Совета народных депутатов, Почетных граждан города Мценска.  

Заседание общественной палаты проводится не реже одного раза в квартал (было проведено 6 заседаний). 

Были рассмотрены такие вопросы, как: «Общественный контроль в сфере продажи слабоалкогольных напитков», «Об итогах программы обеспечения жильем молодых семей», «О проведении и итогах праймериз в рамках предстоящих в сентябре 2016 года выборов», «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации города и подведомственных ей казенных учреждений», «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией г. Мценска», «Об организации медицинской помощи на территории Мценска и Мценского района», «Об итогах участия образовательных организаций г. Мценска в Федеральной программе «Доступная среда», «Обеспечение детей сирот жильем».

Члены городской общественной палаты приняли активное участие в мероприятиях, посвященных Международному Дню защиты детей (1 июня), Дню знаний (1 сентября), Дню Победы, Дню города (20 июля).

Так в рамках проведения Дня защиты детей члены общественной палаты вместе с председателем женсовета посетили КОУ ОО «Мценский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дошкольного возраста» и МБОУ «ПМС-Центр» («Центр психолого-медико-социального сопровождения»).

Члены общественной палаты приняли участие в областном практическом семинаре «Эффективный общественный контроль ЖКХ – индикатор развития гражданского общества».


Живейший отклик вызвало рассмотрение таких вопросов, как «Подготовка жилого фонда и объектов социального значения к зимнему периоду», «Качество организации и проведения ежегодных медицинских осмотров   и диспансеризации», «О работе общественного транспорта», «Об итогах летнего отдыха детей», «О молодежной политике в городе Мценске». 

Члены общественной палаты активно участвовали в публичных слушаниях, проводимых органами местного самоуправления. Высказывали свое мнение, давали предложения, которые занесены в протоколы публичных слушаний. Члены общественной палаты участвовали в публичных слушаниях по обсуждению отчета об исполнении бюджета города Мценска за 2016 год, по обсуждению проекта бюджета на 2017 год; в общественных слушаниях «Проведение капитального ремонта административного здания государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Мценске и Мценском районе Орловской области».

Члены общественной палаты оказали информационную поддержку в издании и публикации краеведческого альманаха № 3 «Мценское наследие», его художественным редактором стал Прокопов С. И. Кроме того, общественная палата активно участвует в мероприятиях, проводимых в рамках города, например: велопробеги, посвященные Дню города «Как строился Мценск», в организации конкурса  среди молодых педагогических работников образовательных учреждений «Молодые мастера».

Общественная палата активно взаимодействует с Мценским городским Советом народных депутатов. Члены общественной палаты принимали участие в заседаниях горсовета и депутатских комиссий.

Одной из форм деятельности общественной палаты является участие её членов в советах, комиссиях, комитетах, рабочих группах и иных мероприятиях, проводимых администрацией города Мценска и другими организациями. 

Участвуя в мероприятиях, члены общественной палаты получают представление о том, что происходит в городе, находятся в курсе проблем и задач, которые необходимо решать, тем самым осуществляют общественный контроль за деятельностью органов местного самоуправления.

Информация о деятельности Городской общественной палаты и рассматриваемых вопросах  постоянно публикуется в газете «Мценский край», освещается  в репортажах Мценского телевидения.

Председатель Городской общественной платы                               О. И. Сонина
