ИНФОРМАЦИЯ

по итогам городской августовской педагогической  конференции

« Качество образования – ресурс устойчивого развития общества»

     В мероприятиях (пленарное и секционное заседания) ежегодной  городской августовской педагогической конференции  приняли участие руководители, педагогические работники образовательных учреждений города Мценска ( 692 человека), представители организаций и служб города, а также  почетные гости – заместитель главы администрации города Мценска по социальным вопросам Г.Н. Логинова, председатель Мценского городского Совета народных депутатов Ю.В.Судариков, председатель Орловского областного Комитета работников образования и науки Н. М. Перелыгина, председатель Мценского райкома профсоюза работников образования и науки, депутат Мценского городского Совета народных депутатов Н.П. Гагарина, начальник управления образования администрации города Мценска Д.А. Макаров, корреспонденты газеты «Мценский край»  и телевидения.

       В рамках конференции была организована работа предметных секций ( 26.08.2015 г. на базе образовательных организаций), пленарного заседания « Качество образования – ресурс устойчивого развития           общества» (27.08.2015 г.  в большом  зале администрации города Мценска),   оформлена выставка материалов инновационного опыта, достижений  педагогов городских образовательных учреждений «От творчества учителя – к мастерству ученика» , издан ежегодный вестник «Калейдоскоп достижений», где отражены успехи каждого образовательного учреждения города за 2014-2015 учебный год.

     Предметные секции прошли в форме круглых столов, деловой игры, тренинга, презентаций. Основными обсуждаемыми вопросами стали:

- Анализ работы методического объединения за 2014-2015 учебный год;

- Использование результатов ЕГЭ и ГИА -9 в управлении качеством образования в целях обеспечения единства образовательного процесса;

- Реализация ФГОС общего образования с учётом примерных основных общеобразовательных программ  и отдельных концепций учебных предметов и предметных областей;

- Повышение качества образования через повышение уровня профессиональной  компетентности учителя;

- Возможности современных педагогических технологий для повышения качества образования в школе;

- Разработка основных  общеобразовательных программ в рамках закона об образовании в Российской Федерации и обеспечение единства образовательного пространства;

- Планирование работы  ГМО  на 2015-2016 учебный год и ряд других. 

      На пленарном заседании  с приветственным словом к присутствующим обратились заместитель главы администрации города Мценска по социальным вопросам Логинова Г.Н., председатель Мценского городского Совета народных депутатов Судариков Ю.В..

В докладе  начальника управления образования администрации города Мценска Макарова Д.А.«Основные направления реализации парадигмы качественного образования в муниципальной системе образования города Мценска»  проанализирована  ситуация организации учебно-воспитательного процесса, материально-технического, кадрового обеспечения образовательных организаций в 2014-2015 учебном году и на настоящий момент, намечены пути повышения качества образования в городе.

           Инновационные процессы стремительно внедряются во все сферы жизни общества. Одной из приоритетных задач современного образования является работа образовательных организаций  в инновационном режиме. Как реализуется данная задача в  детском саду  рассказала  Лукашина  О.В., заведующая  МБДОУ города Мценска детского сада  №10 города Мценска , тема ее выступления «Содержание деятельности дошкольного образовательного учреждения в инновационных условиях».
    Уважение и признание учительского труда должно стать мощным стимулом для развития всего учительского корпуса. Это ключевое направление модернизации образования.  Потому как главное, чтобы тот, кто трудится в школе, обладал качественными и современными знаниями. Именно об  этом было выступление победителя муниципального  и лауреата регионального этапа конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2015» учителя русского языка и литературы  средней общеобразовательной школы №4  города Мценска Александровой Марины Александровны. 

          Образовательные организации города ведут большую работу по поддержке и сопровождению одаренных детей и  обучающихся с  особыми образовательными потребностями.  Ключевая задача системы образования в работе с этими детьми – развитие  их человеческого капитала, который обеспечит для них возможности полноправного участия во всех аспектах жизни.  Проблеме создания условий в образовательном учреждении адаптивного типа для получения качественного общего образования детьми с разными образовательными возможностями было посвящено выступление   Борисовой Е.В., педагога-психолога высшей категории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения – Средней общеобразовательной школы №9 города Мценска.

         В настоящее время перед системой образования Российской  Федерации стоит задача  обеспечения увеличения к  2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 70-75% и соответственно, увеличение численности детей и молодежи, занимающихся в общеобразовательных организациях физической культурой и спортом во внеурочное время и участвующих во внутришкольных и межшкольных физкультурных и спортивных соревнованиях. Вниманию участников конференции было представлено выступление директора  муниципального бюджетного образовательного                                          учреждения «Детско-юношеская спортивная школа» Якушева Владимира Ильича  по теме « Совершенствование работы по физической культуре и спорту с целью создания условий для сохранения и укрепления здоровья детей».

           Повышению качества образования в учреждении среднего профессионального образования было посвящено выступление заместителя директора по учебной работе БОУ ОО СПО «Орловский  техникум агробизнеса и сервиса»  Л.Н. Павликовой.   

        Выступления сопровождались видео презентациями  практического опыта, отражали не только актуальные вопросы,  но и обозначили пути их дальнейшего решения. 

       В заключение конференции  педагогическим работникам образовательных учреждений были вручены почетные грамоты Департамента образования Орловской области, главы администрации города Мценска, Федерации профсоюзов  Орловской области. Диплом призера  областного конкурса «Школа года Орловской области» в номинации «Городская школа»  получила  МБОУ - Средняя общеобразовательная школа №1  города Мценска (директор  Шалимова Т. И.).

