Члены Общественной палаты города Мценска обсудили создание в городе местного отделения детской организации «Движение первых».

- Движение объединит все молодежные организации и движения страны, в том числе «Юнармию», «Большую перемену», «Российское движение школьников», – рассказала начальник отдела дошкольного, общего и дополнительного образования администрации города Мценска Олеся Сидорова. – Миссия: «Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми». Направления: образование и знания («Учись и познавай!»), наука и технологии («дерзай и открывай!»), труд, профессия и свое дело («найди призвание!»), культура и искусство («создавай и вдохновляй!»), волонтерство и добровольчество («благо твори!»), патриотизм и историческая память («служи отечеству!»), спорт («достигай и побеждай!»), здоровый образ жизни («будь здоров!»), медиа и коммуникации («расскажи о главном!»), дипломатия и международные отношения («умей дружить!»), экология и охрана природы («береги планету!»), туризм и путешествия («открывай страну!»).
Школьники и студенты смогут выбрать для себя любое из этих направлений. Среди главных ценностей, которые должны защищать члены организации, – «Жизнь и достоинство», «Патриотизм», «Добро и справедливость», «Созидательный труд», «Крепкая семья».
В январе во всех общеобразовательных организациях города Мценска в рамках Всероссийского цикла внеурочных занятий «Разговоры о важном» прошли мероприятия по ознакомлению учеников с деятельностью Российского движения детей и молодежи (РДДМ) «Движение первых». Ребят ознакомили с миссией, ценностями и направлениями деятельности РДДМ, мотивировали на проявление активности и инициативы в вопросе создания первичного отделения РДДМ в своей школе.
До конца февраля во всех общеобразовательных организациях города должны пройти заседания инициативных групп. В марте по согласованному с председателем регионального отделения РДДМ графику состоятся торжественные открытия первичных отделений в каждой школе.
Члены Общественной палаты высоко оценили идею создания организации, они подчеркнули, что это важный шаг в воспитании патриотического духа детей и молодежи. По их мнению, большой выбор направлений позволяет расширить возможности для всестороннего развития и самореализации, подготовки к полноценной жизни в обществе.
Еще один вопрос, интересующий общественников, касался деятельности волонтерских организаций в 2022 году.
- Сегодня в городе Мценске функционируют волонтерские организации нескольких направлений, в которых задействовано более 350 человек, – рассказала главный специалист отдела по работе с молодежью, физической культуре и спорту Елена Беркаева. – В рамках выполнения задачи по развитию инфраструктуры добровольчества в городе Мценске открыт гражданско-патриотический центр им. Н.П. Власенко (юнармия, казаки). Самая многочисленная волонтерская организация города – «Волонтеры Победы», волонтерские отряды которой функционируют на базе всех общеобразовательных учреждений города. Их деятельность направлена на сохранение исторической памяти, воспитание патриотизма и чувства гордости за свою страну. Они принимают участие в городских торжественных мероприятиях и акциях, посвященных не только победе в Великой Отечественной войне, но и другим памятным датам в истории России, оказывают помощь ветеранам, благоустраивают воинские захоронения. В городе действуют волонтеры культуры. Они проводят праздники и конкурсы для детей-сирот и детей с особенностями здоровья, концерты в геронтологическом центре и доме-интернате для инвалидов; организуют и участвуют в культурно-массовых мероприятиях города, акциях на городских праздниках и мероприятиях; занимаются волонтерством в учреждениях культуры, реализацией творческих проектов; проводят мероприятия по противодействию употреблению психотропных веществ, табака, алкоголя и наркотиков, а также по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи и подростков.
Волонтеры-экологи работают по направлению охраны и восстановления окружающей среды. Участвовали в акциях «Сад Победы», «Сохраним лес», в массовом экологическом мероприятии «Чистые игры – 2022» и других мероприятиях и акциях.
На базе Орловского техникума агробизнеса и сервиса работает спасательный отряд «Защита в ЧС» Всероссийского корпуса спасателей. На базе Орловского государственного университета осуществляет свою деятельность волонтерский отряд «Крылья», члены которого принимают участие в городских акциях и мероприятиях к памятным датам, оказывают помощь по доставке продуктов и лекарств пожилым и больным гражданам, осуществляют поисковую деятельность.
В городе работает отряд волонтеров-медиков. Их деятельность направлена на санитарно-профилактическое просвещение населения; работу в медицинских организациях, в частности, в период эпидемии COVID они оказывали помощь медикам в регистрации больных и внесении их данных в электронную базу; помощь в обеспечении медицинского сопровождения городских спортивно-массовых мероприятий; пропаганду здорового образа жизни и профилактику вредных привычек.
«Серебряные» волонтеры принимают участие в городских мероприятиях, акциях и праздниках, передают опыт молодому поколению и информируют о своей деятельности в социальных сетях.
Волонтеры города в течение года оказывали помощь в доставке продуктов и лекарств пожилым больным людям, участвовали в переписи населения и помогали в проведении голосования в рамках благоустройства комфортной городской среды.
Все волонтерские движения города участвовали в митингах и акциях в поддержку жителей Донецка и Луганска, в поддержку президента и российских военных в зоне СВО. Помогали в сборе гуманитарной помощи для российских солдат, участвовали в проводах мобилизованных граждан города, писали открытки и письма солдатам.
Администрация города Мценска ведет активную работу по вовлечению подростков и молодежи в волонтерскую деятельность и поддержке действующих волонтерских объединений. В 2022 году грамоты и благодарности главы города Мценска получили более 70 волонтеров, благодарность губернатора Орловской области получили 3 добровольца. Ежегодно в городе проводится конкурс «Доброволец года».
