ОТЧЕТ

Главы города Мценска А.Н. Беляева

о результатах деятельности администрации города Мценска 

за период с марта 2017 года по март 2018 года, в том числе 

о решении вопросов, поставленных Мценским городским Советом народных депутатов.

Уважаемый Анатолий Михайлович!

Уважаемые депутаты!


Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года « 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  г. Мценска Орловской области представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности за период с марта 2017 года по март 2018 года.


Отчетный период прошел в условиях сложного финансового положения. В данной ситуации роль Главы города заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития города правовой и финасово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения.


Работа Главы города проводилась по следующим  основным  направления деятельности:

- разработка и анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Мценского городского Совета народных депутатов;

-прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

-участие в заседаниях Правительства Орловской области, Мценского городского Совета народных депутатов;

- проведение встреч с жителями города, представителями политических партий и общественными организациями и НКО, предпринимателями и промышленниками;

-контроль за исполнением ранее принятых решений и др.

Сегодня мы собрались, чтобы подвести итоги работы за 2017 год, обсудить актуальные задачи на текущий год. В истекшем году моя деятельность  и  деятельность возглавляемой мною администрации города Мценска была направлена на обеспечение скоординированной работы представительной и исполнительной власти и улучшение социально-экономической  ситуации в городе. 


Основной характеристикой состояния экономики города Мценска в отчетном году стало продолжение ее поступательного развития. Растет индекс промышленного производства, стабилизируется ситуация на рынке труда, осуществляется реализация важных социальных проектов в городе, наметился рост доходов населения.


Доминирующее положение в экономике города занимает промышленный комплекс, именно здесь формируется основной налоговый потенциал.


В 2017 году крупными и средними предприятиями промышленного комплекса отгружено товаров собственного производства,  выполнено  работ  и  услуг  собственными силами в объеме 8,2 млрд. руб. или 112,3 % к уровню 2016 года. 


Продолжали стабильно работать АО «Орелпродукт», АО «Межгосметиз-Мценск», наращивало объёмы производства и реализации продукции градообразующее предприятие ОАО «Мценский литейный завод».


В секторе малых предприятий отмечен рост объемов производства на АО «Завод специальной техники», СПССПК «Единство», ООО «Мценский мясоперерабатывающий комбинат», ООО «ПХ «Меркурий».


К сожалению, сохранялась сложная ситуация с заказами на втором градообразующем предприятии - АО «Коммаш». Руководство предприятия   планирует активно участвовать в аукционах на поставку своей продукции в регион и за его пределы в 2018 году. 

С начала 2018 года в промышленном комплексе города продолжилась тенденция по росту производства продукции. За 2 месяца текущего года крупными и средними предприятиями промышленного комплекса отгружено потребителям продукции на сумму свыше 1,0 млрд .руб. или 107 % к уровню января-февраля 2017г.  


Продолжил свое развитие в отчетном году малый и средний бизнес, который сегодня представлен в городе следующим образом: согласно Единого  реестра субъектов малого и среднего предпринимательства федеральной налоговой службы по состоянию на начало 2018 года число средних предприятий составило 4 единицы, малых и микропредприятий – 364 единицы, количество индивидуальных предпринимателей – 999 субъектов.

Объем налоговых платежей в бюджет города в 2017 году по ЕНВД и патентной системе налогообложения составил 29,1 млн. рублей, по сравнению с уровнем предыдущего года темп роста составил 101,1  %.

Государственная и муниципальная поддержка сектору малого и среднего предпринимательства оказывается в соответствии с областной и городской программами.
       Основными направлениями государственной поддержки малого бизнеса стало предоставление микрозаймов, гарантий и поручительств по кредитам, субсидирование затрат.

Всего в 2017 году Фондом микрофинансирования Орловской области было выдано микрозаймов и предоставлено Орловским региональным Гарантийным Фондом гарантий и поручительств по кредитам  на сумму 8,1 млн рублей (7 субъектам).  


В соответствии с мероприятием «Субсидирование субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках реализации программ (подпрограмм) развития субъектов малого и среднего предпринимательства монопрофильных муниципальных образований»  были проведены конкурсные отборы по субсидированию части затрат, связанных с уплатой первого взноса по договорам лизинга оборудования. Поддержку получили 4 субъекта малого предпринимательства, общая сумма субсидии составила 5,7 млн. рублей, в том числе 5,3 млн. рублей — средства федерального бюджета, 0,3 млн. рублей — средства областного бюджета, 0,1 млн. рублей - средства бюджета города. 
      В рамках муниципальной программы города Мценска «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Мценске на 2014-2017 годы» работа велась также по следующим направлениям:
 -  имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, с начала действия Федерального закона от 22.07.2008г. №159-ФЗ заключены договора на выкуп 62-х объектов общей площадью 3,8 тыс.кв.м. На 1 января 2018 года выкуплено 32 объекта общей площадью 2,4 тыс.кв. метров совокупной стоимостью 20,8 млн. рублей.  
 - поддержка местных товаропроизводителей, в городе организовано 7 ярмарочных площадок, где предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, сельхозпроизводители региона реализуют продукцию собственного производства. Заключен  46 договор с субъектами малого и среднего предпринимательства.

· оказана консультационная поддержка 52 субъектам, кроме того, на официальном сайте в разделе «Предпринимательство» размещено 17 информационных сообщений. Вопросам льготного кредитования было посвящено заседание Круглого стола с участием кредитных организаций города.

· в марте 2018 года в администрации города Мценска прошел День открытых дверей Орловской  Торгово-Промышленной Палаты  для предпринимателей и руководителей бизнеса.
  Муниципальными заказчиками города Мценска проводилось размещение муниципальных заказов специально для субъектов малого бизнеса. По этому направлению поддержки освоено 28,5 млн рублей, или 24,3 % от общего объема закупок (осуществленных посредством торгов).


В соответствии с государственной программой Орловской области «Содействие занятости населения Орловской области» в 2017 году 18 человек из числа зарегистрированных безработных граждан открыли собственное дело, сумма финансовой поддержки составила  558,7 тыс. рублей.  


Ситуация на потребительском рынке имеет следующие тенденции:
     - оборот розничной торговли крупных и средних предприятий  в 2017 году сложился в объеме 1,8 млрд. руб,  по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года в сопоставимых ценах темп роста  составил 104,5 %;

    - оборот общественного питания крупных и средних предприятий — 18,5 млн. руб., что составляет 96,8 % к уровню предыдущего года;

     На сегодня в городе Мценске функционирует 293 магазина, из них 68 – продовольственных, 31 - смешанный, 190 – непродовольственных, 4 торговых центра. Кроме того действуют 2 ярмарки ( на базе бывших рынков) на 473 торговых места, 68 объектов нестационарной торговой сети.

         Организаций общественного питания насчитывается 43 объекта на 2561 посадочное место, из них 28 объектов открытой сети на 1083 посадочное место.

     За 2017 год  привлечено на развитие и модернизацию объектов торговли и общественного питания капитальных вложений в сумме около 30,0 млн. руб. Было открыто 11 магазинов, 2 объекта общественного питания открытой сети и 5 объектов нестационарной торговли. 

    Одним из важнейших показателей, характеризующих уровень развития торговой деятельности является показатель норматива минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов на 1 тысячу человек. При нормативе минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов по городу Мценску 593,0 кв.м на 1000 человек, по итогам 2017 года фактическая обеспеченность по городу составила 820,0 кв. м на 1000 человек.

  Для поддержки местных товаропроизводителей администрацией города осуществляются следующие мероприятия:

  - постоянно ведется работа по направлению увеличения объемов реализации продукции, производимой перерабатывающими предприятиями агропромышленного комплекса города путем открытия фирменных магазинов (фирменные магазины «Любава» по реализации продукции Мценского мясокомбината», СПССПК «Единство») ; 

    - проведения выставок - дегустаций продукции  местных товаропроизводителей (ООО «Добрая вода», ООО «Золотой регион»); 

   - предоставление торгового места на сезонных ярмарочных площадках администрацией города Мценска;

      В 2017 году продолжалась работа по предоставлению торгового места путем проведения аукционов на право заключения договоров на размещение объектов. В отчетном году было заключено 4 договора. По результатам проведенной работы в 2016-2017 годах по данному направлению (заключен 31 договор)  бюджет города Мценска в 2017 году был пополнен на 744,7  тыс. рублей. В 1 квартале текущего года прошел аукцион на право размещения еще 2-х нестационарных торговых объектов.
      Повышение инвестиционной активности является залогом обеспечения устойчивого роста экономики. 
      По расчетной оценке в  2017 году предприятиями и организациями в экономику города Мценска направлено 435,2 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что составляет 101,3% к уровню предыдущего года. 

       Из общего объема инвестиций, крупными и средними предприятиями на развитие производственных мощностей направлено порядка 131 млн. руб. капитальных вложений, порядка 206 млн. рублей освоено малыми предприятиями, свыше 98 млн. рублей на объектах индивидуального жилищного строительства.

       Как и в 2016 году, в отчетном году продолжились процессы снижения инвестиционной активности на крупных и средних предприятиях и организациях города.  Основные причины  это, прежде всего, приостановка реализации крупных инвестиционных проектов, прежде всего на градообразующих предприятиях. Из числа предприятий, реализующих крупные проекты в отчетном году можно отметить АО «Межгосметиз-Мценск», где приступили к реализации нового проекта по производству порошковой проволоки, освоено свыше 16 млн рублей. 

         В тоже время наблюдается инвестиционная активность на малых предприятиях:

        - АО «Завод специальной техники», ООО ПХ «Меркурий», СПССПК «Единство» наращивают производственные мощности;

  - ООО «Мценская транспортная компания», ООО «Втормет М», ООО «Мясная компания» ведут работы по оснащению производства новым оборудованием.

      С целью повышения инвестиционной привлекательности постоянно ведется работа по актуализации инвестиционного паспорта города. В условиях сложившегося географического, производственного и градостроительного ландшафтов, наш город ограничен в свободных земельных участках, представляющих инвестиционный интерес, поэтому развитие новых инвестиционных проектов рассматривается на свободных промышленных площадках действующих производств.

      В целях привлечения инвестиций и создания новых производств на свободных производственных площадях в промышленной зоне города Мценска планируется создание территории опережающего социально-экономического развития. В настоящее время 5 потенциальных инвесторов заявили о готовности реализации новых проектов на общую сумму 4,7 млрд. руб.,  что позволит создать 286 новых рабочих мест. В декабре 2017 года глава города провел встречи с потенциальными инвесторами, планирующими реализацию новых проектов на территории города: ООО «НПО АУРУС», ООО «Юнион Полимер», ООО «Эль Сайхан». Администрацией города Мценска совместно с Департаментом  экономического развития и инвестиционной деятельности Орловской области ведется работа по формированию Заявки на создание ТОСЭР на территории моногорода Мценска.


В рамках межмуниципального сотрудничества, глава города Мценска и его заместители в январе 2018 года посетили моногород Ефремов Тульской области, с целью обмена опытом по реализации перспективных планов развития.  

         В марте 2017 года  для перспективного развития моногорода Мценск был утвержден паспорт программы «Комплексное развитие моногорода Мценска». Программа включает меры по диверсификации экономики, улучшению качества городской среды и качества жизни горожан. В ходе осуществления комплексного мониторинга за ходом реализации программы, проводимым Фондом развития моногородов, глава города участвовал в проводимых видео конференциях в г. Орел по данному вопросу.
     
В рамках мероприятий программы :

       В соответствии с межведомственной инвестиционной программой «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2017 год», выполнены работы по строительству водопровода и ведутся работы по строительству канализационной насосной станции, самотечного и напорного канализационного коллектора в районе Агролицея. Объем капитальных вложений на данных объектах составит 10,9 млн. рублей.


В сфере реконструкции дорожных сооружений: в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы» благодаря поддержке федерального и областного бюджетов в 2016 году был заключен муниципальный контракт и подрядчик ОАО «Строймост» (г.Курск) были начаты работы по реконструкции моста. Общий объем финансовых средств 269,8 млн. рублей.


На сегодняшний день заказчиком приняты и подписаны акты выполненных работ по реконструкции моста на сумму 29,6 млн. рублей.


В связи с недобросовестным исполнением контракта в январе 2018 года Управлением ЖКХ  администрации г.Мценска контракт с подрядчиком в одностороннем порядке был расторгнут. 


Управлением ЖКХ администрации г. Мценска произведен запрос коммерческих предложений от подрядных организаций, для перерасчета остатка объемов и определения необходимой суммы денежных средств для завершения работ по данному объекту. После доведения лимитов будет объявлен конкурс по отбору подрядной организации для выполнения работ по реконструкции.
         В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», выполнены работы по строительству нового тротуара (площадью 1900 кв.м., длиной 845 м) по улице Машиностроителей с установкой 18 комплектов скамеек для отдыха и урн в объеме 4,1 млн. руб., а также работы по ремонту 11 дворовых территорий многоквартирных домов - 8,4 млн. руб. На благоустройство мест массового отдыха сквера «Вечный огонь» направлено 2,9 млн. рублей.

          Кроме того, за счет средств Дорожного фонда Орловской области с апреля 2017 года велись ремонтные работы на дорогах города и внутридворовых проездах МКД. Отремонтировано 126,8 тыс. кв. м. дорог и тротуаров; 29,2 тыс. кв. м. внутридворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним. На эти цели направлено 111 млн. рублей. Также, выполнен капитальный ремонт участка автомобильной дороги в части элементов обустройства (светофорный объект по ул. Тургенева, д. 102), общий объем финансовых средств составил 476,9 тыс. рублей.


В 2018 году реализация приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» продолжится. 


По направлению «Благоустройство территорий города Мценска» в течение 2018-2022 г.г. планируется благоустройство 9-ти общественных территорий.

             С 9 января по 9 февраля 2018 год с участием населения города  проводился отбор территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке.


На рейтинговое голосование  22 марта 2018 года вынесены 3 общественные территории, в связи с чем на официальном сайте администрации города были размещены дизайн-проекты благоустройства территорий: сквера «Вечный огонь», сквер «Танкистов», парк «Калинникова».


В результате, определены территории, на которых в 2018 году планируется выполнить работы: по скверу «Вечный огонь» подготовка проекта и выполнение работ по освещению объекта, по скверу «Танкистов» выполнение проектных работ по  освещению. 


Мероприятия данной подпрограммы предусматривают также благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов. По итогам сбора предложений заинтересованных лиц общественной комиссией произведен отбор 12 (13) дворовых территорий, подлежащих ремонту в 2018 году.


По объекту сквер Калинникова: подготовлена проектно-сметная документация, получено заключение о проверке достоверности определения сметной стоимости по объекту «Благоустройство парка Калинникова по ул. Кузьмина». Стоимость работ в ценах 2016 года — 25,4 млн. рублей. Ведется работа по подготовке заявки на получение гранта на реализацию данного проекта в рамках конкурсного отбора проектов «Малые города России»

По направлению «Обустройство мест массового отдыха населения» в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» с учетом сбора предложений общественной комиссией принято решение о благоустройстве Городского парка культуры и отдыха. С целью общественного обсуждения на официальном сайте администрации города опубликован перечень мероприятий по благоустройству центральной аллеи парка и дизайн-проект благоустройства. Планируемые к выполнению мероприятия: 

· ремонт асфальтового покрытия главной аллеи с карманами для лавочек и формирование центральной клумбы с установкой бортовых камней;

· ремонт освещения с установкой 14 парковых светильников;

· установка 11 комплектов лавочек и урн.

     За счет средств Дорожного фонда Орловской области в 2018 году запланированы ремонтные работы на дорогах города и внутридворовых проездах МКД в объеме 25 млн. рублей.

       В здравоохранении в 2017 году  освоено 1,8 млн. руб. инвестиций на оснащение оборудованием отделений Мценской ЦРБ. В соответствии с мероприятиями программы «Комплексное развитие моногорода Мценск» за счет средств Территориального фонда обязательного медицинского страхования  выполнены работы по модернизации зон регистрации и  ожидания приема в городской поликлинике в объеме 1,9 млн. руб. Кроме того, в текущем году учреждением БУЗ ОО «Мценская ЦРБ» получен автомобиль скорой медицинской помощи. В целях обеспечения в 2017 году моногородов автомобилями скорой медицинской помощи Мценской центральной районной больницей получен еще один автомобиль марки ГАЗ. 

       В муниципальном образовании  «город Мценск»  в  2017 году  действовало 8 общеобразовательных,   12 дошкольных образовательных организаций и  2 учреждения дополнительного образования.    

   Предоставление  дошкольного, начального  общего, основного общего,  среднего общего образования и дополнительного образования

Общая численность обучающихся  на начало   2017-2018  учебного года  составила   4538 человек.  Обучение  в школах организовано в одну смену. 


Численность детей дошкольного возраста  в дошкольных образовательных  организациях составила на 1 января 2017 года – 2553  чел., на 1 января 2018 года –  2547 чел.  В городе Мценске  на протяжении ряда лет обеспечена  100% доступность дошкольного образования для детей от 3 месяцев до 7 лет.


Численность  обучающихся, занимающихся в учреждениях дополнительного  образования  (Детско-юношеский центр и Детско-юношеская спортивная школа)  на 1 января  2017 года составила 2090 человек (ДЮЦ – 1802 чел., ДЮСШ  - 288 чел.) , на 1 января 2018 года -  2100 чел. (ДЮЦ – 1826 чел., ДЮСШ  - 274 чел.). 


В городе Мценске  осуществляется дифференцированный   подход в организации образовательной деятельности  с учетом интересов, возможностей и способностей обучающихся.  


В городе  сохраняется  3  формы получения общего образования: очная,    очно-заочная, заочная. Кроме  общеобразовательных  программ,  в школах реализуются  адаптированные основные общеобразовательные программы для детей с задержкой психического развития и индивидуальные адаптированные образовательные  программам для детей   с умственной отсталостью, которые в  основном обучаются  на дому и на базе Детского дома-интерната для детей с умственно-физическими недостатками.  


На  третьем  уровне образования  обучение организовано   по базовым и профильным программам.  В 2017-2018 учебном году  профильным обучением в  городе Мценске охвачено 207 человек, что составляет  63%  от общего количества  обучающихся  в 10-11 классах.  


В дошкольных образовательных организациях созданы условия  для  детей с ограниченными  возможностями здоровья,  которые посещают группы для детей  с нарушениями речи (ДОУ №7, №9, №11,№15),   группы  компенсирующей направленности для детей с нарушениями зрения ( ДОУ №4, №13), группы компенсирующей направленности для детей  со сложными дефектами (ДОУ №6). 
Кроме  этого, действуют группы кратковременного пребывания в ДОУ №4 и №15 и группы круглосуточного пребывания в ДОУ №1 и №5.  


В соответствии  с   муниципальной программой «Развитие муниципальной системы образования города Мценска на 2017-2020 годы»,  на развитие муниципальной системы образования  из бюджета города Мценска  в 2017  году было утверждено  в бюджете  3441,9 тыс.  руб.,  фактически  выделено 3395,4  тыс. руб., из них: на общеобразовательные организации 1608,8 тыс.  руб., на дошкольные образовательные организации – 1756,6 тыс. руб., на  учреждения дополнительного  образования – 30,0 тыс.  руб. 


По исполнению наказов избирателей, депутатами Орловского областного Совета народных депутатов  были выделены денежные средства  в сумме    2 530 тыс.руб.:  на  приобретение технологического оборудования для школьных столовых 400,0 тыс. руб.,  приобретение корта для школы №8 1300 тыс. руб., приобретение ростовой мебели 123,4 тыс. руб., 706,6 тыс. рублей замена окон в детских садах и ремонт в школах.


Депутатами  Мценского городского Совета народных депутатов   деньги в сумме 1547,4 тыс. руб., направлены на приобретение мебели, компьютерного оборудования 590,9  тыс. руб., ремонт учреждений  956,5 тыс. руб.


За счет средств Резервного фонда Орловской области отремонтированы  кровля, актовый и спортивный зал лицея № 5 на сумму 3291,0 тыс. руб.


За счет средств бюджета города Мценска  асфальтирована территория детского сада №4 на сумму  2099,3 тыс. руб.


В рамках государственной программ «Доступная среда» созданы условия для получения  детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ качественных образовательных услуг в МБУ ДО «Детско-юношеский центр»  на сумму 1063,6 тыс. руб., в том числе:  бюджет города Мценска 63,3 тыс. руб.,  областные средства 60,0 тыс. руб.,  федеральные средства 940,0 тыс. руб.


Поддержка одаренных учащихся

По итогам муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников, в 2017 году были   выплачены премии победителям и призерам муниципального этапа  Всероссийской олимпиады школьников на сумму 53 тыс.  руб.  и    стипендии имени И.С.Тургенева  и  А. П. Киселева  (20 чел.)  на общую  сумму 78,4 тыс. руб.  


В 2018 году присуждены  стипендия имени И.С.Тургенева  и  стипендия  имени А. П. Киселева  35  человекам на общую  сумму 83,2 тыс. рублей.  По результатам конкурсных достижений учащихся за  2017  календарный год, 8 учащимся   присуждена стипендия Мценского городского Совета народных депутатов и главы города  Мценска – победителям и призерам   творческих и исследовательских конкурсов  (сош №1, №3,  Лицей №5,  Детско-юношеский центр) на сумму 19,2 тыс. рублей , которая будет выплачиваться в течение 9 месяцев  2018 года.   


Положительную роль в развитии познавательных интересов, интеллектуальных  способностей  школьников оказывает их  участие в  конкурсах и олимпиадах  различного уровня:  от муниципального до международного.  Организуют  это участие  общеобразовательные организации,  учреждения  дополнительного образования,  управление образования.  Все  победители и призеры отмечаются дипломами управления образования администрации города Мценска.  

  Результаты государственной итоговой аттестации обучающихся  в 2017 году 

В 2016-2017 учебном  году все выпускники 11-х классов в количестве  181 человека успешно   завершили  учебный год  и были допущены   до государственной итоговой аттестации.     По результатам учебного года и проведенной государственной итоговой аттестации 40 выпускников 11-х классов  (22%) получили аттестат особого образца и медаль «За особые успехи в учении».


9-й  класс  в  школах города окончили 418 человек, из них было допущено до государственной итоговой аттестации  413 человек:  1 человек не допущен по причине неуспеваемости (средняя школа №3), 4 человека обучались по программе  8 вида. Государственная итоговая аттестация проходила  в двух формах: ОГЭ (397 чел.- 96,1%) -  и ГВЭ (16 человек- 3,9%).  По результатам государственной итоговой аттестации,  документ  о получении основного общего образования получили 378 человек (91,5% от общего количества  учащихся, сдававших ГИА); 4 человека, обучавшиеся по программе 8 вида, получили свидетельство об окончании  9 классов.    26   выпускников  (6,2% )  получили  аттестаты с отличием   об основном общем   образовании. 


Во исполнение решений протокола заседания проектного комитета 
по основному направлению стратегического  развития Российской Федерации Моногорода» от 20 апреля 2017 года  № 29(3), заключены договоры о целевом  обучении и целевом приеме двух выпускников образовательных организаций моногорода для получения высшего медицинского и педагогического образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета. В 2017 учебном году студенты  приступили к обучению.

         Поддержка педагогических работников 

Как   и в предыдущие годы, администрация  города Мценска  обеспечивает стабильность  заработной платы  педагогических   работников образовательных организаций.   С целью  мотивации  эффективности  труда учителей,  в соответствии с достигнутыми  результатами,  выплачиваются премии учителям, подготовившим победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников (в 2017 году выделено 96,2 тыс. руб., в 2018 году  -  85,8 тыс. руб.).  По результатам конкурсного отбора педагогических работников муниципальных образовательных учреждений  города Мценска на получение премии  главы города Мценска и Мценского городского  Совета народных депутатов, в 2017 году выплачено  140 тыс. руб.). 

       Сохранение и укрепление здоровья  школьников

В городе Мценске обеспечено горячее питание во всех общеобразовательных учреждениях города, на которое из муниципального бюджета выделяются денежные средства:  

в 2017 году:

 на питание детей  в дошкольных образовательных организациях из муниципального бюджета  было выделено 32391,0 тыс . руб.; 

на питание школьников всего выделено  28631,9 тыс. руб., из них из муниципального бюджета – 15608,9 тыс. руб.


В 2017 году за счет средств бюджета города Мценска приобретено в БУ ОО ДО «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юбилейный»  51 путевка на сумму 475 тыс. рублей.

    За счет средств городского и областного бюджетов (паритетно: 50 на 50 %) было приобретено 28 путевок на профильные смены в БУ ОО ДО «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юбилейный» на сумму 136,9 тыс. рублей. 


В 2017 году из городского бюджета на организацию отдыха детей в пришкольных оздоровительных лагерях  с дневным пребыванием  было выделено 2,2 млн. рублей  для отдыха 762 человек. 

    В общей сложности за счет областного и местного бюджетов отдохнуло 841  учащихся.

    В 2018 году  на летний отдых заложено 3 млн. руб., из них планируется  выделить  69  путевок  в загородные лагеря и обеспечить отдых  в пришкольных летних оздоровительных лагерях  760 школьникам. 

Город Мценск обладает значительным культурным потенциалом: многочисленные объекты культурного наследия и традиционные духовные ценности, разнообразная  сеть учреждений культуры, искусства и художественного образования, квалифицированный кадровый состав специалистов творческих профессий. 


Все учреждения культуры имеют свои официальные сайты, во всех библиотеках (4 библиотеки) есть доступ к сети Интернет.


В течение 2017 года реализовывались мероприятия муниципальной программы города Мценска «Развитие культуры и искусства, сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов в городе Мценске (2014-2017 годы)». Всего на мероприятия программы из бюджета города Мценска было направлено 50,0 тысяч рублей и 11,3 тысяч рублей из средств областного бюджета. 


Кроме того, на средства депутатов Орловского областного Совета народных депутатов были выделены: 100 тыс. рублей на приобретение элементов скейт-парка, 100 тыс. рублей на замену оконных блоков спортивного зала МБУ «Мценский Дворец культуры», 139 тыс. рублей на приобретение сценических костюмов для творческих коллективов МБУ «Мценский Дворец культуры». 

В 2017 году учреждения культуры города Мценска проводили мероприятия, посвященные: году экологии, 80-летию образования Орловской области, 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и другим памятным датам. 


2017 год в культурной жизни города Мценска был ознаменован юбилейными датами: 45-летием со дня основания Мценской детской художественной школы, 25-летием школы кружевниц, 50-летием юбилеем библиотеки им. И.А. Новикова.


В течение всего 2017 года учреждения культуры и организации дополнительного образования города Мценска активно принимали участие в конкурсах и фестивалях различного уровня, где занимали призовые места.


В 2018 году запланированы следующие мероприятия по развитию материально- технической базы учреждений культуры города Мценска:

- Капитальный ремонт помещений МБУ « Мценский краеведческий музей им. Г. Ф. Соловьева» на сумму 5263,2 тыс. рублей  ( средства планируется выделить в рамках межведомственной инвестиционной программой «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2018 год»  ). В настоящее время изготавливается проектно- сметная документация на капитальный ремонт.

-   Текущий ремонт спортивного зала МБУ « Мценский Дворец культуры»:

Общая   сумма текущего  ремонта – 1493,466 тыс. руб,  городской бюджет - 179,22 тыс. руб.,  средства  добровольных пожертвований – 224,019 тыс. руб.  ( в рамках реализации проекта « Народный бюджет»);


За счет средств депутатов Орловского областного Совета народных депутатов :

  - приобретение оборудования для МБУ « Мценский парк культуры и отдыха»-100,0 тыс. рублей;

-  пошив костюмов для хора ветеранов МБУ « Мценский Дворец культуры»- 100,0 тыс. рублей;

- замена оконных блоков в спортивном зале МБУ « Мценский Дворец культуры»-100 тыс. рублей.

       Культурно - массовые мероприятия в 2018 году будут посвящены 200-летию со дня рождения И. С. Тургенева и 75-летию освобождения города Орла и Орловской области от немецко - фашистских захватчиков.

 
Создание условий для развития физической культуры и массового спорта одно из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления. По муниципальной программе «Физическая культура и спорт в городе Мценске»  в отчетном году проведена следующая работа.  

      
Проведены городские спортивные мероприятия, организовано участие лучших спортсменов в областных, межобластных и Всероссийских соревнованиях. Цель проведения этих состязаний — повышение спортивного мастерства и развитие дружеских связей между спортсменами различных регионов. Спортсменам нашего города за 2017 год было присвоено 387 спортивных разрядов, 16 — первый разряд, 13 — кандидат в мастера спорта, 5 человек подучают стипендию Мценского городского Совета народных депутатов. 


 Среди лиц с ограниченными физическими возможностями проводятся занятия по ОФП, настольному теннису, шахматам. Сборные команды выезжали в город Орел для участия в соревнованиях.


Всего за 2017 год было проведено 82 спортивных мероприятий, участвовало более 7 тысяч человек, на проведение которых было выделено из бюджета города 544 тыс. рублей.


Центрами спортивной жизни города являются спортивные комплексы, это-Крытый ледовый каток, детско-юношеская спортивная школа, специализированная  школа олимпийского резерва № 2, где проводятся соревнования городского, областного и Всероссийского масштаба.


Работа с молодежью остается одним из приоритетов в работе администрации города Мценска. В 2016 году в рамках мероприятий муниципальной подпрограммы «Молодежь города Мценска на 2015 - 2020 годы»  освоено 583,4 тыс. рублей

Проводились мероприятия по воен​но-спортивной подготовке и патриотическому воспитанию допризывной мо​лодежи. Ежегодно проводится патриотическая акция «Обе​лиск» по благоустройству воинских захоронений, памятников и мемориалов на территории города Мценска, молодежная акция «Чтим Героев» по посещению ветеранов ВОВ на дому. Учащаяся молодежь участвует в реконструкции боев за город Мценск, которая проводится на День города.


С целью профилактики асоциальных явлений в молодежной среде, в первую очередь наркомании и алкоголизма реализуется комплекс антинаркотических и антиалкогольных мероприятий. Профилактическая работа проводится в тесном взаимодействии с наркологическим отделением БУЗ ОО «Мценская ЦРБ», отделением наркоконтроля МО МВД «Мценский», образовательными учреждениями города. Среди учащихся школ проводятся конкурс плакатов, выставка рисунков профилактической направленности. 


В целях создания условий по приобщению несовершеннолетних граждан к труду, получению профессиональных навыков и адаптации к трудовой деятельности проводи​лась работа по содействию временной занятости лиц в возрасте от 14 до 17 лет. За отчетный период Центром занятости населения совместно с админи​страцией города и общеобразовательными учебными заведениями были за​ключены договора на создание временных рабочих мест для подрост​ков. В 2017 году из учащихся школ города были организованы бригады по благоустройству памятников, скверов на территории города. На эти цели из бюджета города было направлено 124,4 тыс. рублей, кроме того, на профессиональное обучение — 18,7 тыс. рублей. В общественных работах приняли участие - 77 чел., охвачены временной занятостью -148 человек, обучены первичным профессиональным навыкам - 10 человек.

   Основным направлением деятельности отдела опеки и попечительства города Мценска является защита прав и интересов совершеннолетних детей, в том числе и имущественных, а также обеспечение устройства детей в семьи и помощь приемным семьям.

На конец отчетного периода 2017 года общее количество детей, состоящих на учете в отделе опеки и попечительства администрации  города Мценска составило  138 человек. 

Из них:
· 75 детей находятся в  учреждениях для детей-сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей (59- в БСУ СО ОО «Детский дом-интернат для детей с умственно-физическими недостатками, 16 - КДОУ ОО «Мценский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дошкольного возраста»;
· 9 несовершеннолетних являются учащимися ФГБОУ ВО «ОГУ имени И.С. Тургенева 
- 54 человека под опекой (попечительством), (в том числе в приемных семьях – 5 детей).


В 2017 году отделом опеки и попечительства администрации города Мценска выявлено 15 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей .

Из общего количества выявленных детей   1 ребенок находился в БУЗ ОО «НКМЦ им. З.И. Круглой»,  3 ребенка направлены в детское государственное учреждение, 9 – переданы под опеку, 2 возвращены родителям.


Из детского дома в приемные семьи передано на воспитание в семьи 8 детей (6 в приемные семьи, 2 — под опеку). Усыновлен 1 ребенок.

В 2017 году отделом опеки и  попечительства подано в суд 4 исковых заявления о лишении в родительских правах, подготовлено 29 заключений по гражданским делам, рассматриваемых с участием органа опеки и попечительства, составлено и направлено в суд 68 актов обследований жилищно-бытовых условий граждан.


По итогам проводимой профилактической работы в г. Мценске в 2017 году показатель отобрания детей из семей в соответствии со ст.77 СК РФ по сравнению с 2016 годом снизился. В 2017 году отобран 1 ребенок (в 2016 году -3, в 2015 году -7).

 
В рамках осуществления защиты несовершеннолетних детей, законными представителями которых являются родители, выдано 32 разрешения на распоряжение недвижимым имуществом, принадлежащим несовершеннолетним, подготовлено 398 информационных писем в Пенсионный фонд для выдачи сертификатов на материнский (семейный ) капитал.
    
Основным направлением работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав — это профилактика правонарушений и преступлений, соблюдение прав и законных интересов несовершеннолетних.


В настоящее время на учете в комиссии по делам несовершеннолетних в муниципальном банке данных детей состоит 41 несовершеннолетних подростков. Количество семей, не обеспечивающих надлежащих условий  для воспитания, содержания, обучения детей — 89, в них 153 ребенка.


В 2017 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав было проведено 29 заседаний, рассмотрено 27 плановых вопроса, проведено 3 межведомственных совещания. Постоянно ведется разъяснительная работа с родителями и подростками. В рамках рейдов социального патруля проводилось обследование жилых помещений на предмет определения технического состояния электрической проводки и соблюдения правил пожарной безопасности. В целях профилактики противоправного поведения 2 раза в месяц проводятся рейды по жилым микрорайонам, местам отдыха молодежи, посещение семей, находящихся в социально опасном положении, подростков, состоящих на учете. 


В 2017 году проведен ряд мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни подростков и молодежи, их ориентации на духовные ценности, по проблемам подростковой преступности, организация летнего отдыха несовершеннолетних. Принимались меры по трудоустройству подростков на учебу или работу, вовлечение их во временную занятость, организация досуга.


В целях профилактики противоправного поведения 2 раза в месяц, согласно утвержденному графику, проводятся рейды по жилым микрорайонам города, местам отдыха молодежи, посещение семей, находящихся в социально опасном положении, подростков, состоящих на учете. 

Особое внимание в городе уделяется жилищному строительству. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя по г. Мценску в 2017 году составила 31,9 кв. метров.

  За  2017 год введено в эксплуатацию  6715 кв. метров жилья, что составляет 83,4 % к уровню января-декабря предыдущего года. Все жилье было  введено индивидуальными застройщиками. 

В 2017 году начато строительство 3-х этажного жилого дома со встроенными-пристроенным офисным помещением по ул.К. Маркса, 60а. Площадь жилых помещений составляет 398 кв.м., планируемый срок ввода в эксплуатацию — август 2018 года.

Также было выдано 74 разрешения на строительство индивидуальных жилых домов. Разработано и выдано 62 градостроительных плана на земельные участки.


Предоставлено 158 земельных участков под ведение огородничества и сформировано для предоставления льготной категории граждан под ИЖС — 2 участка.


Согласовано: 6 проектов по фасадам, 59 — на строительство инженерных сетей и 5 проектов планировки и межевания территории.

В районе «В» города Мценска (Висельная гора) для комплексного освоения земельного участка в целях жилищного строительства представлен в аренду ООО «Интеллектторгмарка» земельный участок общей площадью 38 га. На данном участке построены и введены в эксплуатацию сети инженерной инфраструктуры, которые переданы в муниципальную собственность и включены в реестр муниципального имущества г.Мценска.

На территории данного участка в 2017 году начато строительство индивидуальных жилых домов, всего планируется строительство 154 индивидуальных жилых домов, объектов социальной инфраструктуры. 

На территории города сформирован микрорайон «Солнечный», на котором планируется строительство 127 индивидуальных жилых домов и объектов социальной инфраструктуры. Под индивидуальное жилищное строительство в данном микрорайоне уже предоставлены в собственность многодетным семьям 127 участков. Строительство индивидуальных жилых домов начато. В настоящее время на территории микрорайона уже построена линия электроснабжения.        
   
В целях обеспечения инженерной инфраструктурой земельных участков, предоставленных многодетным семьям под строительство жилья в рамках мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры города Мценска на 2012-2025 годы», по направлению развитие коммунальных систем и объектов администрацией города Мценска сформированы земельные участки на следующие объекты:

-водоснабжение микрорайона «Солнечный» (ориентировочная стоимость ПСД- 1,7 млн. рублей);

-водоотведение микрорайона «Солнечный» (ориентировочная стоимость ПСД- 2,0 млн. рублей);

-водоотведение ул.Круглова, ул.Данкова, ул. Жегалкина (ориентировочная стоимость ПСД -1,7 млн. рублей);

- газоснабжение микрорайона «Солнечный» (ориентировочная стоимость ПСД -1,2 млн. рублей);

-газоснабжение ул.Круглова, ул.Данкова, ул. Жегалкина (ориентировочная стоимость ПСД -1,0 млн. рублей);


По всем вышеперечисленным объектам земельные участки поставлены на кадастровый учет.
Запланировано проведение работ по подготовке проектно-сметной документации, но пока данные планы не обеспечены финансированием.


Наличие развитого рынка жилья в городе способствует в городе реализации программ жилищной направленности.

Активно работает в городе программа по обеспечению жильем молодых семей в соответствии с мероприятиями подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Мценске» за период 2015-2017 годы были обеспечены жильем 48 молодых семей нашего города. В 2017 году жилищные условия улучшили 11 молодых семей, общий размер социальных выплат составил 7,5 млн. рублей, из них средства бюджета города — 3,4 млн. рублей. В 2018  году предполагается оказание государственной поддержки еще 2 семьям.  


По договорам найма жилых помещений для  лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за период с апреля 2017 года по март 2018 года было предоставлено 12 жилых помещений. В текущем году планируется предоставить еще 4 жилых помещения. 


Также в 2017 году была предоставлена социальная выплата на приобретение жилого помещения (1 чел.) вдове инвалида ВОВ в соответствии с Порядком предоставления мер социальной поддержки  по обеспечению жильем ветеранов  и инвалидов ВОВ, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ на территории Орловской области.


За 2017 год от 17 многодетных семей поступили заявления о постановке на учет на получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, из них 12 многодетных семей были приняты на учет. Так же поступили заявления от семьи, имеющей ребенка инвалида и трех ветеранов боевых действий. За истекший период 2018 года от одной многодетной семьи поступило заявление о постановке на учет.


В 2017 году 7 многодетных семей обеспечили земельными участками для индивидуального жилищного строительства общей площадью 0,7 га. Два земельных участка общей площадью 0,19 га предоставлено для ведения огородничества почетным гражданам города Мценска, 3 земельных участка общей площадью 0,3 га предоставлено ветеранам боевых действий для индивидуального жилищного строительства.

       
Одним из самых проблемных вопросов, в настоящее время, остается капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. 
      Практически 70 % многоэтажных домов введены в эксплуатацию в 1950-1975 годах. Общая площадь жилищного фонда по состоянию на 1 января 2017 года составила 1202,3 тыс.кв.м.,  в том числе частный жилищный фонд  1156,6 тыс.кв.м..

В рамках реализации областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» в 2017 году, на территории города Мценска произведена замена 4-х лифтов в многоквартирных домах по адресам: ул.Машиностроителей д.10/1 (2 лифта); микрорайон Коммаш д.6 (2 лифта).


Кроме того, в настоящее время производятся работы по капитальному ремонту общего имущества в 9 многоквартирных домах.


В соответствии с краткосрочным планом реализации областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской в 2018-2020 годах предусмотрено проведение капитального ремонта 11 многоквартирных домов, общей площадью 13,4 тыс.кв.м. Из них, в 2018 году планируется выполнить ремонт в 2-х многоквартирных домах, расположенных по адресам: ул. К. Маркса д. 29 и ул. Кочергина д. 39.
    
 В социальной сфере города достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения. 
   Официальная статистика показывает, что за 12 месяцев 2017 года среднемесячная номинальная заработная плата работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства составила 23,3 тыс. рублей (прирост 6,3 %). С учетом инфляции реальная заработная плата за рассматриваемый период составила 102,2 %. 


 По расчетам номинальная среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий и организаций в 2017 году оценивается на уровне 21,5 тыс. рублей или 106,0 % к уровню предыдущего года.  


 Среднемесячная зарплата педагогов в школах составила 23,2 тыс. рублей, педагогов дополнительного образования — 20,1 тыс. рублей или, соответственно к уровню предыдущего года, 105,9 % и 111 %. У педагогов дошкольных учреждений заработная плата сложилась на уровне 19,5 тыс. рублей или на 9,6 % выше, чем за аналогичный период предыдущего года. 


В учреждениях культуры показатель средней заработной платы составил 21,3 тыс. рублей, что в 1,5 раза больше чем  годом ранее.
      Демографическая ситуация в городе Мценске остается сложной. На начало 2017 года численность населения составляла 38350 человек.

     В 2017 году продолжались процессы естественной и миграционной убыли населения. По предварительной оценке сокращение числа жителей в 2017 году произошло за счет естественной (-339 человек) и миграционной (-286 человек) 
убыли населения.

    За 12 месяцев родилось 348, умерло 687 человек. Смертность превышает рождаемость в 2,0 раза.

    Численность населения города Мценска за 2017 сократилась на 625 человек 
или 1,6 % по сравнению с началом года и на 1 января 2018 года составила 37725 человек.


За 2 месяца 2018 года, по расчетной оценке, численность населения города уменьшилась еще на 83 чел. (без учета текущей миграции) по состоянию на 1 марта показатель по г. Мценску составил 37642 человека. 


Среднесписочная численность работников за 2017 год по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, составила 8496 чел. или 100,5% к аналогичному периоду предыдущего года. 

Численность работников занятых в экономике в 2017 году составила 19060 чел., или 100,6 % к уровню предыдущего года. Ожидаемая численность работников занятых в экономике в текущем году составит 18850 чел., или 98,9% к уровню предыдущего года и 50,2 % от общей численности населения. 


Уровень фиксированной безработицы по состоянию на 1 января 2018 года составил 1,06 % против 1,27 % соответствующего периода предыдущего года. На 1 безработного приходится 1,9 вакансии. При этом, усиливается диспропорция между спросом и предложением.  Имеет место отток рабочей силы в регионы с более высоким уровнем заработной платы.  
  
Эффективность работы городской администрации и городских служб можно оценить по объему обращений граждан. За 2017 год в администрацию города Мценска поступило 2181 обращения граждан, из них письменных — 2035, устных - 146, тем самым количество устных обращений граждан за истекший год увеличилось  на 58,7%., количество письменных обращений уменьшилось на 10,7 %. В итоге, при общем подсчете, снижение числа обращений граждан к уровню 2016 года составило 8 %.


За отчетный период в соответствии с данными по состоянию на 1 марта 2018 года  сотрудниками администрации города Мценска было отработано 2193 вопроса, содержащихся в обращений граждан, в том числе с выездом на место — 399, из них в 330 случаях факты подтвердились. В результате, «поддержано» 1563 обращений или 71,3 % от общего количества отработанных обращений, в том числе «меры приняты» в отношении 1079 вопросам или 49,2 %, «разъяснено» – по 618 или 28,2 %, «не поддержано» - 12 или 0,5 %.

В 2017 году поступило 74 коллективных обращений или 3,4% от общего количества поступивших обращений (в 2016 году -  66 или 2,8% , в 2015 году – 78 или 3,5%), а также было зафиксировано 74 случая, в которых возникла необходимость продления срока рассмотрения обращения ещё на 30 дней, или 3,4% от общего количества поступивших обращений (в 2016 году - 144 или 6 %, в 2015 году – 98 или 4%). 


В 2017 году в адрес администрации города Мценска поступило 161 служебное письмо, содержащее в качестве приложения к которому обращения жителей города Мценска, направивших для рассмотрения обозначенных ими своих вопросов в другие органы.
     В соответствии с утвержденным графиком приема граждан главой города, заместителями главы администрации города Мценска в отчетном году было принято 146 человек, которые в рамках проведенного личного приема обратились со 163 вопросами, из них — 2 было направлено для рассмотрения в иные органы. 


В 2017 год административной комиссией города Мценска проведено 26 заседаний, рассмотрено 111 административных дел, из них: 52 материала по ст.10,1 (нарушение тишины), 22 материала по ст.6.2 (нарушение правил благоустройства), 33 материала по ст. 8.2 (торговля в неустановленном месте), 4- материала по ст.6.3 (нанесение надписей). 


В 2017 году наложено штрафов на сумму 242,5 тыс. руб., взыскано по штрафам наложенным в 2017 году 45,3 тыс. рублей, а всего с учетом долгов прошлых лет 103,1 тыс. рублей.


В первом квартале 2018 года административной комиссией города Мценска проведено 6 заседаний, рассмотрено 34 материала. За рассматриваемый период наложено штрафов на сумму 77,5 тыс. руб., взыскано по долгам прошлых лет 18,2 тыс. рублей.


В связи с невозможностью взыскания и истечением срока для взыскания в 2017 году списано штрафов на сумму 33,5 тыс. рублей, за истекший период 2018 года — 10,5 тыс. рублей.


На принудительном исполнении в ФССП в 2017 году находилось на исполнении 45 постановлений на сумму 151,8 тыс. рублей. В 2018 году на принудительное и повторное исполнение в ФССП направлено 29 постановлений на сумму 74 тыс. рублей.

За 2017 год с участием муниципального образования город Мценск рассмотрено 106 судебных дела, в которых муниципальное образование город Мценск, в лице администрации города Мценска и ее структурных подразделениях, участвовало в качестве истца, ответчика, третьего лица.  В отношении муниципального образования в 2017 году вынесено 83 решения. В первом квартале 2018 года подано 29 исковых заявлений, в производстве судов находится 29 судебных дел.

 Одной из основных задач, стоящих перед администрацией города Мценска является работа по эффективному управлению муниципальным имуществом и городскими земельными ресурсами, прежде всего, в целях пополнения доходов городского бюджета. 


В области имущественных отношений в отчетном периоде действовало 32 договора аренды муниципального имущества, от сдачи в аренду которого в бюджет города поступило 5001,5 тыс. рублей, в том числе в 2018 году 847,9 тыс. рублей. 


План от реализации муниципального имущества за 2017 год составил 28642,2 тыс. рублей.

За отчетный период по данному направлению в бюджет города поступило: 7801,1 тыс. рублей, в том числе: 7390,1 от продажи муниципального имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства,в рамках 159-ФЗ (действуют 32 договора купли-продажи) и 411 тыс. рублей от продажи муниципального имущества, включенного в прогнозный план приватизации, в рамках 178-ФЗ (нежилое помещение площадью 37,7 кв. м. по адресу ул. Мира д.28). 

С целью владения,пользования и распоряжения муниципальным имуществом, проводится работа по регистрации права собственности на объекты муниципальной казны. За отчетный период зарегистрировано право муниципального образования город Мценск на 36 объектов (без учета земельных участков).


В ходе проведения работ по бесхозяйственным объектам недвижимого имущества, было выявлено 3 объекта недвижимости.


За отчетный период было подготовлено 109 постановлений администрации города Мценска о приеме в муниципальную собственность имущества (находящегося в хозяйственном ведении или оперативном управлении, а также имущество, приобретенное унитарным предприятием или учреждением по договору или иным основаниям, поступают в хозяйственное ведение предприятия или оперативное управление).


Кроме этого, в муниципальную собственность было принято 5912 объектов движимого имущества, безвозмездно переданных из государственной (федеральной) казны Орловской области, общей стоимостью 1,7 млн. рублей, а также 8 объектов недвижимого имущества общей стоимостью 8,6 млн. рублей. С целью осуществления учета муниципального имущества и актуализации сведений об объектах учета, включенных в реестр муниципального имущества города Мценска подготовлено 189 постановлений администрации города и 222 распоряжения управления по муниципальному имуществу г. Мценска.


В случае неэффективного использования муниципального имущества муниципальными предприятиями (учреждениями) оно изымается в казну города и закрепляется за другими муниципальными структурами для дальнейшего эффективного использования. За отчетный период было подготовлено 36 постановлений администрации города, 13 актов изъятия и 23 акта приема -передачи.


На основании решений Мценского городского Совета народных депутатов, с апреля 2017 года по март 2018 года заключено 7 договоров безвозмездного пользования. 

      

В области земельных отношений в 2017 году и истекший период 2018 года  действовало 1530 договоров аренды земельных участков. В 2017 году заключено 249 договор аренды земли и 48 договоров купли продажи земельных участков, в январе-феврале   2018 года 33 договора аренды земли и 16 договоров купли продажи земельных участков.

В 2017 году от сдачи в аренду поступило 18,1 млн. рублей,  за истекший период 2018 года – 3,4 млн. рублей, от продажи земельных участков поступило 1,58 млн. рублей и 1,1 млн. рублей соответственно.


В 2017 году 9 земельных участков зарегистрировали за муниципальным образованием город Мценск, за истекший период 2018 года – 1 земельный участок.

В 2017 году были проведены 5 аукционов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков.


За истекший период 2018 года был проведен 1 аукцион по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков.

В 2017 году направлено 210 претензий должникам, из них документы по 78 должникам переданы для взыскания в суд, в 2018 году направлены 27 претензий, из них документы по 5 должникам переданы в суд для взыскания.

Проводится планомерная работа по размещению рекламных конструкций. За 2017 год в бюджет города за установку рекламных конструкций и выдачу сведений из информационной системы перечислено 553,3 тыс. рублей.


Реализация политики в сфере архитектуры и градостроительства направлена на создание безопасной, социально полноценной, благоприятной среды жизнедеятельности. Планомерно проводилась работа по внесению изменений в действующие документы территориального планирования города. 

Выданы сведения из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в количестве 29 выкопировок из топографического плана города.


Переведены из жилого в нежилое помещение — 2 ед.


После перепланировки в эксплуатацию принято 11 нежилых помещений, 9 квартир.

Ситуация в экономике не могла не отразиться и на бюджете города. 

Бюджет города Мценска на 2017 год, с учётом внесённых в течение года поправок,  запланирован по доходам в сумме 928 млн. 188 тыс. рублей, по расходам – 953 млн. 182 тыс. рублей, с дефицитом бюджета – 24 млн. 993 тыс. рублей.


Источником внутреннего финансирования дефицита бюджета стали:

- уменьшение остатка средств бюджета на сумму 4 млн. 993 тыс. рублей,

- бюджетный кредит от кредитной организации РФ 10 млн. рублей,

- бюджетный кредит из областного бюджета 10 млн. рублей.  


Доходная часть городского бюджета, к уточнённому плану, исполнена на 85,4  процента, фактическое поступление составило 792 млн. 356 тыс. рублей, что больше чем в 2016 году на 79 млн. 175 тыс. рублей.

    В общей сумме доходов городского бюджета удельный вес налоговых и неналоговых доходов (собственных доходов) составил 27,75 процента или 219 млн. 925 тыс. рублей, что больше чем в 2016 году на 8 млн. 627 тыс. рублей.


В общей сумме доходов удельный вес безвозмездных поступлений из областного бюджета составляет 72,25 процента или 572 млн. 682 тыс. рублей, что больше чем в 2016 году, на 70 млн. 548 тыс. рублей.


Структура безвозмездных поступлений выглядит следующим образом:

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 89 млн. 111 тыс. рублей;

Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности  бюджетов –   3 166,3 тыс. рублей; 

субсидии в ходе выполнения плановые назначения были сформированы в сумме  295 млн. 135 тыс. рублей, 


Субвенций в бюджете города Мценска было предусмотрено –285 млн. 872 тыс. рублей; 

за счёт иных межбюджетных трансфертов –  7 млн. 388 тыс. рублей, из них:

           - на реализацию наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов – 2 млн. 930 тыс. рублей;

            - за счет средств Резервного фонда Правительства Орловской области – 4 млн. 443 тыс. рублей: в том числе капремонт жилого дома № 85 по ул. К. Маркса – 899,4 тыс. рублей, на ремонт кровли МБОУ «лицей № 5» – 3 млн. 291 тыс. рублей.

          Плановые назначения по безвозмездным поступлениям из областного бюджета выполнены на 84,1%.


Невыполнение сложилось на сумму 107 млн. 932 тыс. рублей, по причине невыполнения подрядчиками запланированного объема работ. Фактической задолженности областной бюджет перед городским бюджетом не имеет.  


Расходная часть городского бюджета, к уточнённому плану, исполнена на 84,8 процента, при плане 953 млн. 182 тыс. рублей, фактическое исполнение составило 808 млн. 345 тыс. рублей, что выше, чем в 2016 году на 110 млн. 977 тыс. рублей. 


Средства областного бюджета, поступившие в городской бюджет, использованы строго по целевому назначению. 


Невыполнение плана по собственным доходам не позволило профинансировать расходы в рамках бюджетных назначений.


Недостаток бюджетных средств «привёл» к образованию кредиторской задолженности на сумму 36 млн. 248 тыс. руб.  В целом, по состоянию на 1 января 2018 года остались не оплаченными затраты бюджетных организаций за сентябрь - декабрь 2017 года.


Долги за коммунальные платежи составили на 1 января 2018 года 14 млн. 142 тыс. рублей, в т. ч. просроченные за сентябрь-ноябрь 8 млн. 23 тыс. рублей.

     В условиях ограниченности доходов при расходовании бюджетных средств выдержана политика приоритетного направления их в социальную сферу, на содержание которой направлено 570 млн. 922 тыс. рублей или 70,6%, от общего объема расходов,


При этом доля расходов городского бюджета на социальную сферу растет из года в год:


В 2015 году на эти цели было направлено 530 млн. 411 тыс. рублей, в 2016 году 525 млн. 36 тыс. рублей.

         На оплату коммунальных услуг, направлено 52 млн. 343 тыс. рублей или 6,4% от общей суммы расходов.  


В целом бюджет, несмотря на ограниченность возможностей доходной части, справился с первоочередными возложенными задачами, то, что не было реализовано, будет продолжено в 2018 году. 


В тоже время бюджет города Мценска своевременно обеспечивает выплату заработной платы бюджетникам и своевременно направляет отчисления с заработной платы во внебюджетные фонды. Сохранены расходы на социально-значимые и защищенные статьи бюджета, такие как, обеспечение питанием детей в общеобразовательных учреждениях и оплата за поставку продуктов питания в дошкольных учреждениях. 


Непростым 2017 год был и для муниципальных предприятий. Несмотря на то, что все 4 предприятия работали рентабельно, сумма полученной прибыли по сравнению с уровнем предыдущего года уменьшилась на 220 тысяч рублей и составила 2971 тыс. рублей.  В 2016 году из 4-х муниципальных предприятий, 3-и работали рентабельно: МУП «Мценскфармация», МУП «Торговый комплекс» и МУП «Коммунальщик». Чистая прибыль по итогам работы за 2016 год составила 3191 тыс.руб.,  МУП «Водоканал» был получен убыток 1904 тыс. рублей.

При формировании и исполнении городского бюджета использовался программно-целевой принцип.  В 2017 году в городе Мценске действовало 18 муниципальных программ. Согласно плану мероприятий предусматривалось на их выполнение 378,2 млн. руб. в том числе 37,4 млн. руб. - средства бюджета муниципального образования город Мценск.  Согласно  финансовых отчетов, средства, направленные на выполнение мероприятий программ составили  205 млн. руб. или 54,2 % от плана, в том числе 34,6 млн. руб.  - средства бюджета города Мценска, 141,1 млн. руб.  - средства областного бюджета, 21,8 млн. руб.  - средства федерального бюджета, 7,5 млн. руб.  - внебюджетные источники. Значительное снижение имеет место вследствие того, что не выполнены мероприятия по реконструкции моста через р. Зуша.


Оценка эффективности реализации муниципальных программ города Мценска проводилась в соответствии с Методическими рекомендациями по оценке эффективности реализации муниципальной программы утвержденными постановлением администрации города Мценска от 25.05.2017 № 525, по двум направлениям:

- оценка достижения плановых значений индикаторов, измеряющих достижение цели, решение задач и выполнение мероприятий муниципальной программы (результативность муниципальной программы);

- оценка полноты финансирования муниципальной программы.

Согласно отчетов о закупках товаров (работ, услуг), представленных заказчиками муниципального уровня города Мценска за  2017 год, объем заказа за счет всех источников финансирования составил 245,5 млн. руб. По итогам определения поставщиков заключено контрактов и договоров на сумму 240,9 млн. руб., экономия (как разница между совокупной начальной максимальной ценой контрактов  и совокупной ценой по договорам, заключенным по итогам состоявшихся закупок) составила 4,6 млн. руб., что позволило увеличить объем закупок. 

Удельный вес закупок, осуществленных посредством электронного аукциона  занимает 47,9  % в общем объеме закупок;  у единственного поставщика (в основном энергетика и связь) — 29,9 %; без проведения конкурентных процедур — 22,2 %.


Поводя итоги  необходимо отметить, что работа администрации города строилась по принципу повышения эффективности управления,  принимаемые решения были направлены на развитие города и обеспечение его жизнедеятельности. 


Как результат,  улучшение показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа город Мценск по сравнению с достигнутым уровнем  предыдущих периодов. Ранг городского округа г.Мценск по комплексной оценке по итогам 2016 года (итоги подводятся в 3-м квартале 2017 года) — 1 место среди городских округов. Город Мценск вышел в лидеры среди городских округов третий раз за все годы проведения мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления.


В настоящее время необходимо сконцентрировать усилия на нерешенных и проблемных вопросах.  Предстоит серьезная совместная работа всех ветвей власти и представителей бизнес-сообщества по повышению качества жизни горожан. 
