Дошкольное образование - для всех малышей 



18 ноября на заседании правительства Орловской области обсуждался вопрос о ходе реализации регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет» в рамках нацпроекта «Демография».

Открывая обсуждение вопроса, губернатор Андрей Клычков отметил, что в области ликвидирована очередь в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет. 
- Теперь перед нами поставлена задача охватить дошкольным образованием всех детей в возрасте до 3-х лет, - подчеркнул глава региона. 
В рамках реализации проекта в текущем году на создание дополнительных мест в детских садах из федерального бюджета выделено почти 146 млн рублей, из регионального – 7,7 млн рублей, из местных – более 8 млн рублей. На эти средства в 2019 году будут введены в эксплуатацию два детских сада в микрорайонах «Зареченский» города Орла и «Болховский» Орловского района, на 230 мест каждый, а также открыты 400 дополнительных мест в действующих дошкольных образовательных организациях.
- Завершение строительства, оснащение и ввод в эксплуатацию, получение разрешительных документов – все должно идти в соответствии с утвержденным графиком, без отставаний, - поставил задачу губернатор.
Как сообщил глава администрации города Орла Александр Муромский, в 2020 году в микрорайоне № 6 планируется ввод в эксплуатацию 2-й очереди детского сада, рассчитанного на 155 мест. В 2021 году в Орле планируется ввод в эксплуатацию трех детских садов: по ул. Планерной на 80 мест, в 795-м квартале на 80 мест и в микрорайоне №13 на 105 мест. В настоящее время осуществляется разработка проектной документации на строительство этих объектов.

Руководитель Департамента образования Орловской области Татьяна Крымова сообщила, что система дошкольного образования региона представлена 169 муниципальными дошкольными образовательными  организациями и дошкольными  группами  (отделениями) в 127 общеобразовательных организациях, одной государственной образовательной организацией – детским домом для детей дошкольного возраста, одним негосударственным учреждением, двумя индивидуальными предпринимателями, реализующими программу дошкольного образования, и дошкольными группами в одном частном общеобразовательном учреждении.
Услугами дошкольного образования охвачено почти 33 тысячи детей, из которых около 5 тысяч детей - в возрасте до 3-х лет и 27,6 тысячи -  в возрасте от 3-х лет и старше. Дошкольное образование в негосударственных учреждениях получают более 300 детей.
Общий объем средств консолидированного бюджета области на дошкольное образование составляет 3,056 млрд рублей.

Андрей Клычков поручил Департаменту образования области, Департаменту строительства, ТЭК, ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства области совместно с администрацией города Орла и администрацией Орловского района в срок до 31 декабря этого года достичь 100% выполнения целевых показателей реализации регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет» национального проекта «Демография».
