

В Орловской области практически завершены работы по благоустройству дворовых и общественных территорий, запланированные на 2019 год.

Об этом на заседании регионального правительства доложил руководитель Департамента строительства, ТЭК, ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области Денис Блохин.  
Работы по благоустройству в рамках реализации региональной госпрограммы «Формирование современной городской среды на территории Орловской области» в этом году ведутся в 38 муниципальных образованиях области. Доклады о реализации этой программы губернатору представили главы городов Орла, Мценска и Урицкого района.
В этом году планировалось благоустроить 172 дворовые и 33 общественные территории. Работы уже завершены на 171 дворовой и 32 общественных территориях. На эти цели направлено 748,8 млн рублей (на 38% больше прошлогоднего финансирования). Это средства федерального бюджета – 223,5 млн рублей, средства областного бюджета – 122,3 млн рублей (в том числе 120 млн рублей - средства Дорожного фонда), средства бюджетов муниципальных образований – 3,5 млн рублей, а также иные межбюджетные трансферты – 399,5 млн рублей.
Всего за 2019-2024 годы предстоит благоустроить 165 общественных и 450 дворовых территорий, включенных в муниципальные программы по результатам общественного голосования.
Благоустройство не менее 29 общественных и 60 дворовых территорий запланировано в рамках реализации проекта в 2020 году. С Минстроем России заключено предварительное соглашение о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Орловской области в размере 205,1 млн рублей. В рамках соглашения будет обеспечено софинансирование региона в размере 2 млн рублей и местного бюджета в размере 2,1 млн рублей. Глава региона принял решение о выделении 180 млн рублей из Дорожного фонда Орловской области. Таким образом, общий объем средств субсидии составит 391,1 млн рублей. Общая сумма средств, запланированная на реализацию проекта в 2020 году, увеличится на 41,5 млн рублей.

ДЛЯ СПРАВКИ
Региональная государственная программа «Формирование современной городской среды на территории Орловской области» утверждена с целью повышения качества и комфорта проживания граждан. Программа включает мероприятия по благоустройству общественных пространств. Она реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».
 

