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- За 10 месяцев текущего года мы освоили 4292,8 тыс. руб. (61,6%) средств муниципального дорожного фонда, - об этом в ходе своего отчета на 40-м заседании Мценского городского Совета народных депутатов заявила начальник управления жилищно-коммунального хозяйства горадминистрации Галина Васильева.

- Всего же на текущий год утверждено 6968,3 тыс. руб. средств фонда. Финансы распределены в соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства города Мценска на 2019-2021 годы»: на ремонт объектов улично-дорожной сети (914,2 тыс. руб.), их содержание (3047 тыс. руб.), капитальный ремонт путепровода по пер. Стрелецкому (797,4 тыс. руб.), капитальный ремонт пешеходных переходов (135 тыс. руб.), реконструкцию моста через р. Зушу по ул. Карла Маркса (1911,1 тыс. руб.). 
Так, на благоустройство шести дворовых территорий в рамках государственной программы «Формирование современной городской среды» израсходовано 163,6 тыс. рублей муниципального дорожного фонда. В настоящее время на всех объектах работы завершены.
На ремонт дорог мы заключили 20 контрактов на сумму 45,9 млн руб. Из которых 459,3 тыс.руб. (1%) - средства муниципального дорожного фонда (при лимите 468 тыс.руб.). Сейчас все работы по ремонту 6,9 км улично-дорожной сети выполнены в полном объеме. Кроме того, мы выполнили проверку достоверности определения сметной стоимости по дорогам, ремонт которых проведен в текущем году и запланирован на следующий. На это предусмотрено 446,2 тыс. руб., до конца года мы освоим 446,1 тыс. руб.
Средства на содержание объектов улично-дорожной сети израсходованы на заключение муниципальных контрактов по содержанию дорог (282,9 тыс. руб.); ямочный ремонт (11 тыс. руб.); приобретение 3 единиц техники для содержания дорог (66 тыс. руб.); разработку проекта организации дорожного движения на дорогах общего пользования (250 тыс. руб.); паспортизацию автомобильных дорог (95 тыс. руб.); освещение дорог (2182,4 тыс. руб.). Часть этих работ уже выполнена. Кроме того, до конца года мы заключим контракт на разработку планов обеспечения безопасности объектов транспортной инфраструктуры (предусмотрено 171 тыс. руб. средств муниципального дорожного фонда). 
Также 177,7 тыс. руб. мы освоили на капитальный ремонт путепровода, расположенного по пер. Стрелецкому: из них 98 тыс. руб. на продление техусловий, 70 тыс. руб. - пересчет смет по объекту, 9,7 тыс. руб. - оказание услуг по расчету стоимости «окон» в графике движения поездов. Оценочная стоимость ремонта путепровода составляет 111 млн руб. Администрация города Мценска неоднократно обращалась в правительство Орловской области с ходатайством о выделении местному бюджету субсидии. В проекте бюджета Орловской области на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов на эти цели предусмотрено 10 и 80 млн руб. на 2020 и 2021 годы соответственно. 
В связи с тем, что в этом году софинансирования из областного бюджета на капитальный ремонт путепровода не поступало, бюджетные средства муниципального дорожного фонда, предусмотренные на капитальный ремонт объекта (617,3 тыс. руб.), будут перераспределены на другие цели.
Бюджетные ассигнования дорожного фонда на реконструкцию моста через р. Зушу по ул. Карла Маркса израсходованы на 32% (611,5 тыс. руб.). До конца года мы планируем освоить 50% запланированных средств.
