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Жители города Мценска выбрали общественные территории, подлежащие благоустройству в первоочередном порядке на 2020-2022 годы.

На выбор амчанам предложили 13 территорий: парк им. Калинникова, городской парк культуры и отдыха, мемориал Славы, площадь по улице Мира (возле Дворца культуры), бульвар по улице Катукова, парк в районе городского пляжа (в том числе территория пляжа), сквер Строителей (по улице Красноармейской), сквер по улице Катукова, а также пять территорий, прилегающих к многоквартирным домам. 
В голосовании приняло участие 2910 горожан (7,8% от общего количества жителей города). По итогам голосования наибольшее количество голосов набрал городской парк культуры и отдыха (подготовка проекта) – 2190 (75,2% от проголосовавших). 1851 человек (63,6% от проголосовавших) выбрали парк им. Калинникова, 659 амчан (22,6% от проголосовавших) - площадь по улице Мира. За мемориал Славы отдали свой голос 430 человек (14,7% от проголосовавших), за сквер в районе городского пляжа – 216 человек (7,4% от проголосовавших), за сквер Строителей по улице Красноармейской – 123 (5,6% от проголосовавших).
Благоустройство будет осуществляться в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Мценска на 2018-2024 годы».

